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TÉMA 3

ÚVODNÍK

Miroslav Otisk
místostarosta

Milí Porubané,
pro školáky je září tradič-

ně symbolem začátku nového 
školního roku, kdy se děti s ra-
dostí vracejí do školních lavic. 
Avšak pro voliče je letošní září 
ve znamení zúčtování před-
volebních slibů komunálních 
politiků.

Když se ohlédneme, tak 
mnohé zrealizované projekty, 
které se z dnešního pohledu jeví 
jako samozřejmost, byly před 
čtyřmi roky pouhá zbožná přá-
ní. Poruba se za tuto dobu pro-
měnila a posunula se o obrov-
ský kus kupředu. Dokončila se 
Prodloužená Rudná, léta chá-
trající Dům kultury Poklad po-
vstal jako bájný Fénix z pope-
la. Oblouk a jeho okolí se opě-
tovně stává hrdou dominantou 
Poruby a bývalý stadion VOKD 
bude zanedlouho umožňovat 
široké spektrum sportovního 
vyžití. Zrekonstruovala se kom-
plexně některá náměstí, ulice, 
vnitrobloky a  parky, dochází 
k systematické obměně zeleně 
a  rozšiřují se květinové louky, 
opravilo se 50 000 m2 chodní-
ků, vybudovala se hřiště a stov-
ky nových parkovacích míst 
s minimálními zásahy do zele-
ně. Mnoho dalších projektů se 
připravuje, nebo je již v realiza-
ci. Kritizovat a slibovat je však 
vždy mnohem jednodušší, než 
něco sám vytvořit. Proto všem 
voličům přeji šťastnou ruku při 
výběru budoucích zastupitelů 
nejen městského obvodu Poru-
ba, ale také města Ostravy. Dě-
tem pak laskavé paní učitelky 
a pány učitele a  rodičům, aby 
jejich ratolesti výborně prospí-
valy a  měly z  nově nabytých 
vědomostí radost.   

Oblouk už je zase chloubou Poruby
Když Poruba na konci roku 
2019 nabyla od společnosti 
Residomo jejich podíl 
v Oblouku, asi nikdo nevěřil, 
že za přibližně dva a půl 
roku bude pýcha Poruby 
kompletně opravena. Ale 
povedlo se a symbol našeho 
obvodu vypadá přesně tak, 
jako v době svého vzniku.

 Pokud padne dotaz na nej-
význačnější dominanty naše-
ho obvodu, kterýkoli z Poruba-
nů umístí Oblouk do první troj-
ky. Většina z nich asi i na první 
místo. Není divu, vždyť netradič-
ní stavba, mimochodem jediná 
porubská, která se objevila na 
poštovní známce, prostě k naše-
mu obvodu patří a je považová-
na za jeho symbol.

Nutno říct, že donedávna 
to byl symbol poněkud zchá-
tralý. Ale to už zdaleka nepla-
tí. Rok a půl dlouhá rekonstruk-
ce završila krátký, ale zajímavý 
příběh, který začal na podzim 
roku 2019. „Oblouk rekonstruk-
ci potřeboval. Mluvilo se o  ní 
dlouho, ale pořád to naráže-
lo na složité vlastnické vztahy, 
kdy jsme ideální polovinu vlast-
nili my a  tu druhou Residomo, 
dnešní Heimstaden. Společnost 
nám nabídla odkup a my jsme 
se toho chopili. Na podzim roku 
2019 jsme si vzali úvěr, byty kou-
pili a  okamžitě začali plánovat 
rekonstrukci,“ uvedla starostka 
Lucie Baránková Vilamová. 

Nákup se uskutečnil v  ideál-
ní době, stačilo jednání protáh-
nout o půl roku či rok a už by si 
ho Poruba nemohla dovolit. Me-
zitím vzrostly jak ceny nemovi-
tostí, tak stavební práce i  úro-
kové sazby. „Úvěr jsme získa-
li na úrok ve výši 1,7 procenta 
fi xovaných na dvacet let. Dnes 
by to bylo šest nebo sedm pro-
cent. A to je neskutečný rozdíl. 
Koupili jsme 128 bytů za 129 mi-
lionů korun. Stačí se podívat na 
stránku jakékoli realitky, abyste 
si udělali představu, za kolik by-
chom nakupovali teď. A  celou 
rekonstrukci jsme vysoutěžili za 
109 milionů korun, při současné 
ceně materiálů bychom se po-
hybovali v úplně jiných relacích. 
To bohužel poznáváme u  sta-
veb, které soutěžíme v součas-
né době. Navíc nakoupené byty 
budou každoročně Porubě při-
nášet do rozpočtu slušné příjmy, 
tato investice se tak obvodu vrá-
tí. Troufám si proto tvrdit, že re-
konstrukce Oblouku bylo jedno 
z nejlepších rozhodnutí Poruby 
za poslední roky, a to po stránce 
ekonomické, společenské i  kul-
turní,“ poznamenala starostka.

Hned po odkupu se zača-
lo pracovat na projektu. A  loni 
na jaře mohly začít veškeré prá-
ce. A že jich bylo. Jen vyjmeno-
vat je všechny by zabralo vel-
kou část zpravodaje. Měnily se 
střechy, krovy, opravovaly komí-
ny, původní lesk dostala sgrafi -
ta i další výzdoba, čistila se fasá-

da, zateplovaly se půdy, opravo-
valy sklepy...

„Chtěla bych poděkovat 
všem, kteří se na rekonstrukci 
podíleli – od projektanta, pra-
covníků úřadu přes stavební fi r-
mu, technický dozor a další. Ne-
bylo to totiž vůbec jednoduché. 
Oblouk je kulturní památka, kte-
rá vyžaduje zvláštní péči. Každý 
krok se konzultoval s památkáři 
a často se musely rekonstruovat 
tehdejší pracovní postupy, které 
dnes už skoro nikdo nezná. Do 
toho přišlo zdražení materiá-
lů, válka a odchod ukrajinských 
dělníků, objevila se i  spousta 
dalších překážek, které nikdo 
z  nás nečekal. Poděkovat mu-
sím rovněž nájemníkům za vel-
kou trpělivost. Také si zažili své, 
když prakticky rok a půl bydle-
li na stavbě. Přesto se vše zvlád-
lo a já mám opravdu velkou ra-
dost, jak Oblouk vypadá. Opět 
na něj můžeme být hrdí,“ řekla 
Lucie Baránková Vilamová.

Práce v  lokalitě ani teď ne-
končí. Symbol Poruby si zaslou-
ží i kvalitní okolí. Proto se opra-
vují chodníky, umisťují se nové 
lavičky a koše. „V plánu jsou i vý-
sadby, v příštím roce také opra-
va cesty za Obloukem. Až na 
jaře vyroste nový trávník, vykve-
tou kytky a stromy, teprve pak 
budeme moci říct, že máme ho-
tovo,“ dodala starostka. (mot)

Anketu k tématu najdete na straně 6
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Číslo měsíce

3
Do dalšího kola projek-

tu Zelená Porubě postou-
pily ze šesti přihlášených tři 
nápady: Porubané by si přá-
li například vznik Zeleného 
hřiště v  lokalitě mezi ulice-
mi Jasmínovou, Heyrovské-
ho a U Školky, znovu pokou-
šejí štěstí loňští semifi nalisté 
s  mírně pozměněným ná-
vrhem Aktivní Podéšti, tře-
tí nápad řeší vznik doprav-
ního hřiště s  pumptracko-
vou dráhou v místě u křížení 
ulic Průběžné a Martinovské. 
Nyní navrhovatelé s  archi-
tekty zpracují ideové návrhy.

Na počátku roku 2023 
budou všechny nápady, kte-
ré postoupily do hlasová-
ní, představeny veřejnosti. 
O  návrhu, který by se měl 
realizovat, se bude hlasovat 
v únoru.

Marica na pátém obvodě je zazděná a čeká na nového majitele
 Marica a optimismus, to jsou 

dvě věci, které nejdou tak úpl-
ně dohromady. V  minulosti 
majitel objektu představil ve-
řejnosti plány přestavby na 
multifunkční centrum, ujišťoval 
o tom, že práce začnou v nej-
bližší době a jizva Poruby zmi-
zí. Už dlouhou dobu má i sta-
vební povolení, ale nic se ne-
změnilo. Marica až do nedávné 
doby byla doupětem, kde se 
scházely pochybné existence, 
které v  objektu zakládaly po-
žáry a terorizovaly okolí. 

Nyní se ale možná blýská na 
lepší časy a mírný optimismus 
by snad mohl být na místě. Ob-
jekt by mohl získat nového ma-
jitele, který už má podepsá-
nu smlouvu o smlouvě budou-
cí a v následujících týdnech by 
měl odkup dokončit. Poté by 

měl zveřejnit, jak si budouc-
nost lokality představuje. 

Mezitím došlo na budově  
aspoň k dílčím úpravám, které 
mají zamezit tomu, aby se kdo-
koli dostal dovnitř. „Po sou-

stavném tlaku Poruby a  sta-
vebního úřadu byly v  polovi-
ně prázdnin zazděny vstupy 
do objektu. Lidem v  okolí by 
se mělo ulevit, byť budovu i její 
okolí bude policie nadále pra-

videlně monitorovat,“ uvedla 
starostka Lucie Baránková Vi-
lamová.

Samotné zazdění sice vy-
řešilo jeden problém, ale ruina 
uprostřed sídliště stále zůstá-
vá. A  s  tím se Poruba nemíní 
smířit. „Bereme to jako pouhý 
první a  nutný krok. Stále bu-
deme majitele všemi možnými 
způsoby tlačit k demolici a ná-
sledné revitalizaci lokality. Si-
tuaci budeme sledovat a  bu-
deme i  nadále razantně trvat 
na krocích, které uleví lidem na 
pátém obvodu a zkulturní ve-
řejný prostor,“ sdělila starostka 
Lucie Baránková Vilamová.

O veškerých změnách, kte-
ré se budou Marici týkat, bude 
městský obvod Poruba infor-
movat na všech svých dostup-
ných sítích. (mot)

Poruba navýšila prostředky na Senior expres

 Porubský Senior expres od 
svého vzniku už obrazně ob-
kroužil skoro dvakrát zemský 
rovník a směřuje ke sto tisícům 
ujetých kilometrů. 

Takový kus cesty už ta-
xík ujel při cestách k  lékařům, 
na úřady, do nemocnic apod., 
kam vozí seniory starší 74 let. 
„Služba byla stále oblíbenější, 
a proto se letos navýšily fi nan-
ce, které na ni každý měsíc pu-
tují. Senior expres tak v průmě-
ru měsíčně absolvuje zhruba 
500 jízd s našimi seniory. Cena 
jedné jízdy tak zůstává stejná, 
a to 30 Kč, navzdory navyšová-
ní cen pohonných hmot,“ uve-
dl místostarosta Miroslav Otisk.

Senior expres Poruba je 
služba určená Porubanům star-
ším 74 let. Taxíky lze využívat 
k cestám k lékaři, na úřady, do 
zdravotnických zařízení či na 
hřbitov. Jet je možné čtyřikrát 
měsíčně (je však třeba mít na 
paměti, že jízda k lékaři a zpát-
ky jsou vlastně dvě cesty). Na 
jednu jízdu senior přispívá 
30 korunami a může ji absolvo-
vat i s doprovodem. Není však 
možné, aby klienti vyžadovali 
odvoz na nákupy, ke kadeřnici 
nebo kamarádce „na kafíčko“.

Důležitou podmínkou je, 
aby měl zájemce průkazku, 
kterou mu vystaví odbor so-
ciální ÚMOb Poruba, jenž sídlí 

v Porubě na ulici Gen. Socho-
ra  6013/2. K  poslednímu čer-
venci bylo vydáno 2007 prů-
kazů, z toho 158 pro obyvate-
le sousedních městských částí.

Touto průkazkou se musí 
cestující prokázat při nástupu 
do vozidla, poté uhradí třiceti-
korunový poplatek a podepíše 
řidiči jízdu. Protože podobných 
služeb už existuje více, senior 
by si měl dát pozor, do jakého 
automobilu nastupuje a zda je 
označen logem Senior expres 
Poruba.

Cestu seniorským taxí-
kem si lze objednat v pracov-
ní dny od 6 do 18 hodin na tel. 
602 872 003. (red)

Parkovací dům je hotov
 Parkovací dům u Domu kul-

tury (DK) Poklad je dokončen. 
V  návaznosti na rekonstrukci 
DK se připravily také projek-
ty pro stavbu dvou parkova-
cích objektů za křídly budovy. 
1.  srpna začala i  rekonstrukce 
pravé části parku.



AKTUALITY 5

SDÍLKO 2022 SKONČILO, AŤ ŽIJE SDÍLKO 2024! | Bienále expozice 
Sdílko na Alšově náměstí letos představilo třiašedesát nejrůznějších 
výrobců a  tvůrců, řadu workshopů, koncerty, taneční vystoupení, 
přednášky a  nabídlo možnost ochutnat kávové i  sladké speciality 
tří kaváren. Nechyběla ani tradiční výstava, na které se prezentova-
ly projekty, které obvod aktuálně dokončil, realizuje nebo připravuje. 
Pro nejmenší v jednom modulu fungovala i herna vybavená společ-
ností Půjčovna hraček. Pokud by něčemu slušelo okřídlené rčení, že 
nevstoupíš dvakrát do stejné řeky, je to právě Sdílko – kterýkoliv den 
tam přijdete, najdete na něm něco nového – ve výstavních boxech, 

u stolků pro workshopy i v kavárně. Letošní Sdílko mělo i jinou pre-
miéru – poprvé se na něm prezentovaly fi rmy, které nabízejí sortiment 
pro domácí mazlíčky. Ať už to byla psí pekárna nebo třeba psí vodítka 
s evropským patentem.  Foto: Jiří Birke a Kamila Smutná

Projekt Podpora Místní agendy 21 – udr-
žitelný a komunitní život v Porubě II. – 
byl podpořen z rozpočtu MSK v rámci 
dotačního programu Podpora dobro-

volných aktivit v oblasti udržitelného rozvoje a místní Agendy 21.

V sobotu 17. září můžete zažít Porubu jinak v Zámeckém parku
 Sousedské slavnosti, jejichž 

náplň vytvářejí sami obyvatelé 
daných lokalit, se tradičně ko-
nají třetí víkend v září.

Na sobotu 17. září se letos 
opět chystá oblíbená akce Za-

žít Porubu jinak. Také letos na ní 
budou soutěžní týmy vařit kotlí-
kový guláš. Výtěžek z jeho pro-
deje bude jako v  předchozích 
ročnících věnován do charita-
tivní sbírky Srdce pro Porubu. 

V tuto chvíli se v ní shromažďu-
jí prostředky na elektrický ver-
tikalizační stojan a  rehabilitace 
pro 15letého Tomáše s dětskou 
mozkovou obrnou.

Program bude přeboha-
tý a jeho tvůrci zaplní Zámec-
ký park, zámek, Vřesinskou uli-
ci i  okolí Zámeckého rybníka. 
V  Zámeckém parku se před-
staví nejrůznější organizace, 
třeba městský projekt Tvoří-
me prostor, farma Bludička se 
zvířátky, házená Sokol Poruba, 
Český svaz ochránců přírody, 
Fighting Arena nebo Wichter-
lovo gymnázium. Zahraje ka-
pela FiHa.

Na rybníku se bude plout na 
lodičkách a  svou činnost tam 
představí rybáři.

Akci pořádá MOb Poru-
ba ve spolupráci se spolkem 
Swanky. (jan)

Projekt Podpora Místní agen-
dy 21 – udržitelný a komunitní ži-
vot v  Porubě II – byl podpořen 
z rozpočtu MSK v rámci dotační-
ho programu Podpora dobrovol-
ných aktivit v oblasti udržitelného 
rozvoje a místní Agendy 21.

Den otevřených dveří
 Na 17. září je připraven na radnici na Klimkovické ulici den ote-

vřených dveří. Zájemci si budou moci prohlédnout výstavu o po-
rubské sorele, o historii objektu radnice, vyslechnout si zajíma-
vosti z  jeho historie (komentované prohlídky radnice budou ve 
14 a v 15 hodin), prohlédnout si vyzdobenou obřadní síň i pracov-
nu starostky. Ve dvoře za budovou bude doprovodný program 
s dobrovolnými hasiči, minibusem Dopravního podniku Ostrava 
a sanitkou. Hned vedle bude stát stánek obvodu, v němž před-
stavíme nejrůznější projekty, na kterých se aktuálně pracuje nebo 
se připravují, a také sbírku Srdce pro Porubu.
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Vyjádření zastupitelů v anketě nejsou nijak korigována ani ověřována, a tudíž neodrážejí názor Úřadu městského obvodu Poruba.

Oblouk je symbol Poruby. Je opravený a aktuálně pokračuje revitalizace prostoru 
před ním. Jakou další investiční akcí byste v této lokalitě obvodu navázali?

Michal Šíma
(ČSSD)

 Bydlím přes 40 let na Dělnické ulici, takže 
mám k této lokalitě opravdu blízko. Koupí Ob-
louku a jeho opravou zadlužilo nynější vedení 

obvodu Porubu na dalších 20 let tak, jako nikdy 
v jeho historii. (odkup od Residomo, s. r. o.) S jeho 

opravou se mělo okamžitě začít i  s  rekonstrukcí cest, chodní-
ků a hlavně s výstavbou nových parkovacích míst. Bez nich nám 
totiž v Porubě zůstane jen obrovský dluh a krásná Potěmkino-
va vesnice. Nebytové prostory zůstanou prázdné, tak jako dříve, 
nebo v nich budou zase jen neziskové organizace, které nám ur-
čitě náš dluh hradit nebudou. Projděte si ulici od Oblouku k Děl-
nické a uvidíte, co už tak jednoduše z hlavní cesty vidět není.

Lucie Baránková Vilamová
(ANO 2011)

 Jsem přesvědčena, že rekonstrukce Ob-
louku byla jedním z  nejlepších počinů pro 
Porubu za poslední desítky let. Stejně tak 

je nutná revitalizace jeho předprostoru, která 
aktuálně probíhá. V širším území se však v po-

sledních několika letech udály další kroky, které celkově tuto 
lokalitu mění. Jedná se o rekonstrukci přilehlé ulice G. Klimen-
ta, dále stavbu nového domu s pečovatelskou službou na ulici 
Dělnické. Zároveň proběhlo několik kroků k revitalizaci Zámec-
kého parku, od demolice autoservisu a sběrny až po zahloube-
ní horkovodu pod zem. V následujících letech by tak měla na-
vázat celková proměna Zámeckého parku v několika etapách.

Jaromíra Valder Jakubcová
(KSČM)

 Poruba ještě v  roce 1949 měla pouhých 
cca 1500 obyvatel, po roce 1951 se začal po-
čet obyvatel prudce zvyšovat až na 80 tis. 

obyvatel, a to z důvodu, kdy během následu-
jících 30 let socialismu bylo postaveno všech 

osm obvodů Poruby. Když toto srovnám s posledními porevo-
lučními 30 lety, výsledek je tristní. Byty byly rozprodány za hu-
bičku, a dnes se dokonce politické strany, které byly u rozpro-
dání Poruby, chlubí, jak za stamiliony skupují byty zpět a jak je 
ta naše porubská sorela krásná. Pro nás je prioritou všech osm 
obvodů a investice by měly jít na nové byty, parkovací domy, 
chodníky i dvory.

Jan Dekický
(ODS)

 Oblouk je z bran do Poruby rozhodně ta 
nejcennější. Přestože okolní domy jsou už 
z  většiny opravené, je nutné si přiznat, že 

okolí Oblouku neláká člověka k  pravidelným 
procházkám. Změnit tuto situaci by mělo být cí-

lem dalších investic v této oblasti. Snad se nám povedlo rekon-
strukcí zlomit pověst lokality jako místa, kde nemá cenu si ote-
vřít zajímavý podnik, což by mohlo přilákat soukromé investice 
a z pohledu investic městských se nabízí proměna Zámecké-
ho rybníka. Mělo by to být místo, kam si rádi zajdete na piknik, 
projet se na loďce nebo využijete veřejná grilovací místa. Po-
tenciál místa je obrovský a je na novém vedení Poruby tento 
potenciál využít.

Vojtěch Curylo
(KDU-ČSL)

 Ano, Oblouk je už zase porubskou domi-
nantou! Spolu s  renovací veřejného prosto-
ru před ním se stane reprezentativním porub-

ským místem, které bude vybízet k  návštěvě 
nebo k trávení volného času. Další investiční akce 

v této lokalitě, která se logicky nabízí, je rekonstrukce Zámecké-
ho parku. Začala již v roce 2019 zahloubením horkovodu a po-
kračovala výkupem garáží a vymístěním autoservisu a sběrny. 
Navržená studie přeměňuje park na příjemné a bezpečné místo 
pro setkávání, sport nebo odpočinek. Vzhledem k tomu, že pro-
jekt je navržen do jednotlivých etap, může se začít řešit okolí 
rybníka, a tak přímo navázat na rekonstrukci Oblouku.

Václav Kubín
(Jednotní)

 Tak zaprvé, Poruba nikdy neměla Oblouk 
nakupovat, byl totiž součástí OKD bytů. Ne-
zapomeňme, že tyto byly doslova ukradeny 

za bílého dne a přeprodávány dále a dále tak, 
aby se to nemohlo zvrátit. A zadruhé mi přijde 

velmi nevhodné bavit se o  investicích v době, kdy např. kraj 
ústy hejtmana Vondráka avizoval nemožnost nakoupit dosta-
tek energií pro nemocnice, domovy seniorů a dalších cca 220 
organizací a i mnozí občané budou mít problém zaplatit elek-
třinu a plyn. Řešme to, aby lidé nepadali do dluhových pastí jen 
proto, že si zatopili nebo se vykoupali v teplé vodě, pak teprve 
investujme, a to s rozumem.

Martin Tomášek
(Piráti)

 Kultivací Zámeckého parku včetně oko-
lí rybníka, na což by měla navázat dlouho 
plánovaná rekonstrukce radnice. Jejím cílem 

bude důstojné pracovní prostředí, kde se bu-
dou cítit dobře jak zaměstnanci, tak návštěvní-

ci. Radnice pro 21. století by měla většinu standardních úkonů 
řešit elektronicky, maximum úředních jednání by se mělo ode-
hrávat ve virtuálním prostředí, zázemí pro ta zbývající by měly 
tvořit přívětivé a  inspirativní prostory sdílené napříč úřadem. 
Park by tvořil ideální přírodní „most“ mezi několika historický-
mi symboly Poruby a jejím živým organizačním srdcem.

Martin Drastich
(Ostravak)

 Oblouk je symbolem Poruby, ale je otáz-
kou, zda částka 274 mil. Kč do jednoho mís-
ta, je nejlepší nápad. Navíc bude potřeba 

další investice do bytů a parkování. Proč bý-
valý vlastník prodal nemovitost, sdělila mluvčí 

fi rmy Residomo: „… nyní skutečně není naší prioritou oprava 
fasády nebo výměna střechy, když to nemá vliv na funkčnost 
bytů“. Proč si Poruba nezajistila dotace z  města, kraje nebo 
Národního památkového ústavu, když Oblouk byl prohlášen 
27. 3. 2008 kulturní památkou? Důsledkem bude, že peníze ne-
budou jinde, např. na opravu sportoviště ZŠ I. Sekaniny, spádo-
vé školy v lokalitě, kde žije osm tisíc obyvatel.
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Život je rychlej,
tak nebudu pomalej!

Zasloužíte si nejvíc!www.nej.cz

Zrychlujeme
internet až na

1 000 Mb/s

599 999 999

ODVEZU / P IVEZU
732 66 40 40
Dodávka + řidič

STĚHOVÁNÍ * VYKLÍZECÍ PRÁCE * ROZVOZ

CÍTÍTE, CO VAŘÍ
SOUSED?

+420 601 153 200

Zadarmo Vám uděláme kontrolu 
jedné šachty kamerou

– Čistíme a dezinfikujeme odvětrávací šachty
– Opravujeme střešní ventilátory

V nečištěných odvětrávacích šachtách jsou 
baktérie, plísně, alergeny, 

choroboplodné zárodky, karcinogeny.

před čištěním po vyčištění

www.plicedomu.cz

INZERCE

KONTAKT NA INZERCI
Inzertní manažerka:
Iveta Šavelová
mobil: +420 724 274 181,
e-mail: iveta.savelova@ceskydomov.cz



Kamerový systém funguje nejen v Oblouku
 Při rekonstrukci Oblouku se 

myslelo také na bezpečí ná-
jemníků zdejších bytů – ve spo-
lečných prostorech domů byly 
nainstalovány bezpečnostní 
kamery. „Jsou nastaveny tak, 
aby monitorovaly jen společné 
prostory a  nenarušovaly sou-
kromí nájemníků,“ ubezpečil 
místostarosta Jan Dekický.

Oblouk není první obecní 
objekt, kde funguje kamerový 
systém. První byl dům na Ha-
vlíčkově náměstí a  pak přiby-
ly i některé vchody na Dělnic-

ké nebo Skautské ulici. „Kame-
ry mají záznamy, saháme po 
nich, když dojde k  nějakému 
poničení v domě nebo pokud 
si je vyžádá policie,“ vysvětlil 

místostarosta. Kamery jsou na-
pojeny na dohledové pracoviš-
tě sídlící v domě na Havlíčkově 
náměstí. Jeho obsluha ale má 
i další úkoly: projít dům, zda je 
všechno v pořádku, popřípadě 
nahlásit jakékoliv závady.

Protože se tento systém 
osvědčil, chce ho Poruba po-
stupně zavést do všech domů 
s obecními byty. Proto už byla 
navýšena kapacita dohledové-
ho centra a bude zřízeno další 
– na recepci Domu s pečovatel-
skou službou Harmonie. (jan)
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Novým nájemcům jsou obecní byty předávány renovované
Poruba připravila program 
obnovy nájemních bytů. 
Všechny obecní byty, 
které se nyní pronajímají, 
jsou zrekonstruované.

 Všechny obecní byty, kte-
ré se nyní nově pronajíma-
jí, jsou zrekonstruované – mají 
vyměněné podlahy, nové omít-
ky, elektroinstalace, často i ku-
chyňské linky. „Rozsah oprav 
samozřejmě záleží na tom, v ja-
kém stavu byt převezmeme od 
předchozího nájemníka,“ upřes-
nil místostarosta Jan Dekický. 

Podle něj jsou nyní obecní ná-
jemní byty nachystané tak, že si 
člověk přiveze nábytek a bydlí.

„Během příštího roku by-
chom chtěli získané zkušenos-
ti nabídnout i  v  rámci rekon-
strukcí bytů našich stávajících 
nájemníků,“ vysvětlil místosta-
rosta. „Způsob, jak obsazuje-
me uvolněné byty v kombina-
ci s výší nájmu, jsme zvolili tak, 
abychom motivovali lidi k dlou-
hodobým nájmům. Chceme, 
aby si k bydlení vytvořili vztah 
a snažili se mít i dobré vztahy 
v sousedství.“ (jan)Příklad rekonstruovaného bytu  Foto: archiv ÚMOb Poruba

Ivanského Hutník na Alšově náměstí bude jako nový
 Socha Hutník Antonína Ivan-

ského, nacházející se na Alšo-
vě náměstí, je fi gura z hořické-
ho pískovce o  rozměrech cca 
350 x 90 cm. Je umístěna na 
hranolovém betonovém soklu 
o rozměrech cca 100 x 180 cm. 
Usazena zde byla v roce 1962.

Hutník patří k symbolům Po-
ruby a zaslouží si naši péči. Na-
víc po 60 letech ji už i potřebo-
val. Proto mu společnost So-
chaři vedená Pavlem Hradilíkem 
vrací původní podobu. Musí od-
stranit biologické nečistoty, saze 
i  důsledky neodborných oprav 
z minulosti. Sochu můžeme re-
staurovat díky fi nanční podpoře 
Moravskoslezského kraje (Pro-
gram obnovy kulturních pamá-
tek a památkově chráněných ne-
movitostí v Moravskoslezském 
kraji na rok 2022).

Socha byla nejprve očiš-

těna, poté se její povrch ošet-
řil konsolidačním roztokem. Po 
cca 20 dnech reakční doby bu-
dou opraveny plastické defekty. 
Praskliny a drobné defekty se za-
injektují a budou domodelovány 
minerálním tmelem. Po jeho vy-
zrání bude dílo připraveno k pati-
naci (povrch sochy bude barevně 
scelen a upraven do podoby nej-
více se blížící původnímu stavu). 
Závěrečnou vrstvou bude hydro-
fobizační (vodoodpudivá) pasta.

Péče o porubská umělec-
ká díla tím rozhodně nekončí. 
Již začaly práce na reliéfech. 
V dole umístěných nad vchody 
do výškového domu na Havlíč-
kově náměstí.

O umělecká díla na domech 
se kromě obvodu starají i byto-
vá družstva nebo společenstva 
vlastníků. Třeba Bytové druž-
stvo 691, které nechalo opravit 

více než 20 metrů dlouhý reliéf 
Kosmický věk sochaře Vladimí-
ra Navrátila nad vchodem do 
domu na Alšově náměstí s čís-
lem popisným 691. „Na opravu 
jsme získali fi nance z programu 
zachování a obnovy kulturních 
památek a  významných měst-

ských staveb z rozpočtu statu-
tárního města Ostravy,“ uved-
la místopředsedkyně družstva 
Marta Vítková. (jan)

Senioři pojedou 
do Zlína

 Do Zoo Zlín a na zámek Leš-
ná mohou zamířit 4. října vši-
chni aktivní porubští senioři 
starší 65 let. Zoo si mohou pro-
hlédnout individuálně, na zá-
mek zamíří s průvodcem. Cena 
zájezdu je 100 Kč na osobu 
(cena zahrnuje autobusovou 
dopravu Ostrava-Poruba/Zoo 
Zlín a zpět a vstupné.) 

Prodej vstupenek začíná 
21.  září v  Informačním centru 
Poruba na Hlavní třídě 583/105, 
(otevřeno je po–pá od 9 do 
17 hod., tel.: 599 480 999, 915).



KOUZLO LUS | Kouzlem první části Letní umělecké scény (LUS) v Po-
rubě je, že se zničehonic na některém frekventovaném místě obvo-
du objeví muzikanti, rozbalí „fi dlátka“ a začnou hrát. Této části se říká 
pop-up a během ní se letos představily kapela Saca na Alšově náměstí, 
u Duhy písničkářka Petra Göbelová a u Galerie Dukla rock-metalová 
formace Erin. Druhá část LUS už má vystoupení avizovaná: v té jsme se 

mohli na Alšově náměstí setkat s hudbou kapely Celest & Charles, na 
prostranství u kruhového objezdu s písničkářem Thomem Artwayem 
a jeho bandem a na závěr s vystoupením stand-up komiků HumorOva 
s hostem Kateřinou Haškovou na nádvoří Zámku Poruba. 

Projekt je realizován s fi nanční 
podporou města Ostravy.

MEZINÁRODNÍ SPORTOVÁNÍ SENIORŮ | Pět disciplín, deset sad me-
dailí a osmapadesát sportovců. To byly letošní Mezinárodní sportovní 
hry seniorů, které se uskutečnily 11. srpna v Porubě. Vedle domácího vý-
běru se jich zúčastnily i týmy z Košic a Budapešti. Soutěžilo se v bow-
lingu, plavání, stolním tenisu, šipkách a tenisu. Především se senioři ba-
vili. Obnovovala se přátelství z předcházejících let a uzavírala se nová. 
A přestože zábava byla důležitější než počet medailí, my vás o výsledky 
nepřipravíme. Už jen proto, že naše výprava byla prostě skvělá: získala 
5 zlatých, 3 stříbrné a 4 bronzové medaile. Na druhém místě skončila 
Budapešť s bilancí 3 zlaté, 5 stříbrných a 3 bronzové medaile. Košice 
získaly dvě medaile ze zlatého a stříbrného kovu a 3 bronzové. Ocenění 
předala sportovcům starostka Lucie Baránková Vilamová.

LETNÍ AKTIVITY V DPS | Zpěv, kytara a dobrá nálada provázely spo-
lečná setkání seniorů v domech s pečovatelskou službou, která v let-
ních dnech pořádal sociální odbor ÚMOb Poruba. Oblíbené „Zpívánky“ 
se Zdeňkem Novákem si za hezkého počasí lidé užívali ve venkovním 
prostoru. Při kytaře se zpívalo v DPS Astra, v zahradním altánu DPS 
Průběžná a dvakrát v DPS Harmonie, kde se na zahrádce místní kavár-
ny i tančilo. Vedle aktivit spojených s hudbou se senioři mohli vydat na 
ranní procházku pro zdraví nebo si třeba zábavnou formou procvičit 
bystrost a soustředění. Text a foto: Jana Poláčková
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VOLBY 202210

V září budeme volit do zastupitelstev – Poruby i Ostravy
Také letos se budou konat volby – tentokrát do zastupitelstev obcí, tedy do Zastupitelstva městského obvodu Poruba a do 
Zastupitelstva města Ostravy. Volby vyhlásil prezident republiky na termín 23. a 24. září. Klasicky se bude v pátek volit od 14 do 
22 hodin, v sobotu pak od 8 do 14 hodin. Porubany tentokrát čeká malá změna: byl snížen počet volebních okrsků. Letos jich 
bude 49. Občané je však najdou ve stejných školách a budovách, jak jsou zvyklí. Přibylo nové sídlo volební komise pro volební 
okrsky 15039 a 15040 v pobočce Knihovny města Ostravy na Podroužkově ulici. Nyní vám přinášíme seznam okrsků se spádovými 
ulicemi. Bližší informace o volbách najdete na www.mvcr.cz pod odkazem Informační servis – Volby a na www.poruba.ostrava.cz.

Místo konání voleb
 ve volebním okrsku č.: 15001

je volební místnost: Tělocvičná jednota SOKOL Poruba, 
Poruba č.p.121, Vřesinská 97
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Dr. Slabihoudka 6155/5, 6156, 6157, 6158, 6159/7, 6185/9, 
6232/11
Drobná 2351/2, 2363/8, 2366/6
K Myslivně 2074/11, 2075/13, 2076/15, 2077/17, 2078/19, 
2079/21, 2080/23, 2081/25, 2082/27, 2083/29, 2084/31, 
2085/33, 2086/35, 2087/37, 2089/39, 2090/41, 2091/43, 
2092/45, 2093/47, 2094/49, 2140/61, 2182/3, 2183/7, 
2276/5, 2362/9, 6056/2
K Záhumenici 22/135, 97/119, 183/139, 2037/125, 2145/127, 
2151/131, 2247/133
Ke Skalce 24/6, 29/10, 34/14, 46/12, 62/18, 157/21, 260/11, 
261/17, 2004/15, 2035/7, 2184/23, 2185/3, 2228/25, 
2324/37, 2325/35, 2326/24, 2327/26
Loučky 2250/1, 2251/3, 2252/5, 2253/7, 2254/9, 2255/11, 
2256/13, 2257/15, 2258/17, 2259/19, 2260/21, 2261/23, 
2262/25, 2263/27, 2264/29, 2265/16, 2266/14, 2267/12, 
2268/10, 2269/8, 2270/6, 2271/4, 2272/2
Na Návsi 12/78, 127/88, 131/82, 180/86, 272/84
Pod Nemocnicí 86/81, 2013/83, 2015/41, 2016/43, 
2017/45, 2018/47, 2019/49, 2020/51, 2021/53, 2022/55, 
2023/59, 2024/61, 2025/63, 2026/65, 2027/67, 2028/69, 
2029/71, 2030/73, 2039/79, 2057/2, 2058/8, 2059/14, 
2060/18, 2061/22, 2062/26, 2063/30, 2064/34, 2065/36, 
2066/38, 2067/40, 2068/42, 2069/44, 2070/46, 2071/48, 
2072/50, 2073/52, 2109/11, 2110/13, 2111/15, 2112/17, 2113/19, 
2114/21, 2115/23, 2116/25, 2117/27, 2118/29, 2119/31, 2120/33, 
2121/35, 2122/37, 2233/9, 2356/7, 2359/39a, 2361/85
Rekreační 36/57, 72/6, 90/63, 100/24, 154/25, 195/83, 
200/72, 205/15, 206/22, 207/20, 208/32, 229/10, 
230/31, 231/35, 232/36, 233/16, 235/19, 236/74, 239/49, 
243/11, 248/46, 257/23, 263/43, 266/73, 273/38, 278/29, 
279/9, 289/47, 2006/52, 2007/50, 2014/69, 2043/39, 
2126/7, 2153/21, 2155/59, 2165/65, 2198/28, 2202/95, 
2329/70, 2333/44, 2349/79, 2385/81, 2386/51, 2387/54, 
2392/53
Schovaná 2234/4, 2235/6, 2236/8, 2237/2, 2238/1, 
2239/30, 2240/32, 2242/7, 2243/3, 2244/34, 2249/9
Turistická 2314/3, 2346/1
V Zahradách 5/53, 6/77, 7/85, 8/91, 9/95, 10/107, 11/113, 
13/123, 14/141, 15/145, 69/151, 87/140, 105/149, 107/129, 
123/133, 130/117, 135/101, 136/155, 141/157, 145/161, 147/67, 
148/81, 149/135, 156/195, 268/197, 269/201, 270/200, 
2045/134, 2047/132, 2048/130, 2049/128, 2050/126, 
2051/124, 2052/122, 2053/120, 2055/116, 2056/112, 
2095/148, 2096/150, 2097/152, 2098/154, 2099/156, 
2100/158, 2101/166, 2102/168, 2103/170, 2104/172, 
2105/174, 2106/176, 2107/178, 2108/180, 2128/118, 2134/59, 
2148/103, 2149/63, 2160/73, 2161/115, 2167/125, 2168/71, 
2179/191, 2180/210, 2186/177, 2191/160, 2192/162, 2193/164, 
2201/189, 2206/208, 2231/193, 2241/179, 2245/185, 
2246/90, 2285/190, 2297/211, 2298/213, 2299/209, 
2300/184, 2301/186, 2302/188, 2303/190A, 2304/192, 
2305/192A, 2306/192B, 2307/192C, 2308/192D, 
2309/192E, 2321/175, 2339/83, 2341/97, 2357/227, 
2372/173, 2376/109, 2384/115a, 2388/57
Višňová 2005/145, 2008/147, 2033/149, 2044/157, 
2127/141, 2146/151, 2147/155, 2152/143
Vřesinská 16/122, 18/112, 19/167, 23/72, 26/92, 30/47, 
54/165, 61/107, 66/54, 68/44, 70/30, 79/62, 80/75, 
82/32, 88/68, 93/51, 94/117, 96/41, 98/120, 99/79, 101/76, 
106/106, 109/130, 110/128, 111/150, 115/163, 118/176, 119/162, 
121/97, 122/65, 124/85, 125/93, 128/40, 134/168, 139/39, 
143/67, 144/36, 146/38, 150/118, 155/61, 160/171, 161/110, 
162/58, 163/26, 167/53, 173/102, 175/104, 177/100, 178/158, 
179/134, 181/91, 184/136, 185/98, 199/59, 201/154, 204/74, 
252/148, 258/60, 283/83, 2002/77, 2041/132, 2046/73, 
2123/81, 2130/50, 2136/34, 2138/211, 2141/159, 2156/101, 
2176/96, 2190/28, 2196/199, 2197/71, 2199/116, 2205/114, 
2212/91a, 2229/94, 2274/89, 2279/63, 2328/37, 2332/51A, 
2348/115, 2360/79A, 2370/97A, 2379/173, 2382/166, 
2393/109, 2394/111
Výletní 2280/3, 2281/8, 2282/17, 2283/10, 2284/19, 
2286/21, 2287/7, 2288/4, 2289/6, 2290/5, 2291/9, 
2292/13, 2293/11, 2294/15, 2311/33, 2312/35, 2313/37, 
2315/14, 2318/12, 2337/2, 2378/31, 2401/25
Záhumenní 20/158, 21/144, 27/124, 32/87, 33/106, 
35/102, 77/73, 78/126, 84/130, 89/79, 117/132, 151/154, 
152/117, 153/111, 171/157, 172/116, 214/152, 238/136, 256/122, 
2012/119, 2032/83, 2034/103, 2040/114, 2125/101, 2129/91, 
2131/95, 2133/93, 2150/67, 2166/97, 2194/108, 2195/110, 
2209/99, 2338/65, 2347/135, 2354/109, 2377/118, 
2397/107, 2398/115
17. listopadu 833/9, 2402/97a, 1765/7, 6204/3, 6205/3A, 
6236/5a, 6241/1b

 ve volebním okrsku č.: 15002
je volební místnost: Katolický lidový dům v Porubě, o. s., 
Vřesinská 6/245, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Hradčanská 202/34, 209/48, 211/44, 212/40, 213/36, 
228/66, 2203/50
Klimkovická 43/6, 55/28, 57/21, 58/30, 137/20, 142/26, 
285/22, 286/24, 2010/7, 2154/10, 2189/12, 2207/4, 
2208/4A, 2210/2, 2345/13, 2352/32, 2358/17
nábřeží Svazu protifašistických bojovníků 59/1, 60/46, 
186/3, 187/5, 188/7, 189/9, 190/11, 191/13, 192/15, 193/19, 
194/21, 215/32, 216/56, 217/60, 218/64, 237/52, 259/41, 
274/29, 275/25, 277/37, 284/33, 287/43, 2331/13A
Nad Porubkou 2213/29, 2214/29a, 2215/29b, 2216/29c, 
2217/29d, 2218/29e, 2219/29f, 2220/29g, 2221/29h, 
2222/29i, 2223/29j, 2224/29k, 2227/31, 2273/23, 
2278/31A, 2330, 2340, 2342, 2343, 2353, 2355, 2380/37a, 
2380/37, 2383, 2389/33, 2390, 2391, 2395, 2396, 2400
Splavní 2/4, 3/18, 4/30, 83/5, 95/12, 108/14, 116/3, 2003/6, 
2038/28, 2054/26, 2200/9, 2211/2, 2375/11
V  Zahradách 67/49, 71/3, 73/7, 74/15, 91/29, 112/80, 
126/39, 140/78, 164/2, 170/45, 174/33, 210/74, 219/58, 
221/54, 222/50, 223/46, 224/42, 225/38, 226/34, 246/11, 
249/70, 250/22, 251/26, 253/30, 255/25, 262/10, 264/14, 
265/6, 267/18, 276/84, 288/62, 2011/21, 2036/66, 2124/82, 
2162/23, 2344/78A, 2350/76
Vřesinská 1/8, 38/27, 39/25, 41/12, 56/14, 75/22, 85/13, 
129/9, 132/18, 133/29, 166/15, 182/21, 197/17, 234/16, 
242/31, 244/11, 245/6, 247/19, 280/20, 2135/10, 2230/5, 
2232/8A, 2367/11, 2368/13, 2371/33
Záhumenní 37/96, 40/84, 45/62, 47/58, 48/54, 50/42, 
51/34, 52/30, 53/52, 92/86, 102/12, 103/57, 104/98, 113/61, 
114/51, 138/59, 158/40, 169/5, 241/50, 271/14, 281/66, 
282/74, 2001/78, 2009/10, 2031/48, 2042/94, 2088/44, 
2144/36, 2157/70, 2158/26, 2159/35, 2170/28, 2225/80, 
2226/82, 2248/160, 2277/72, 2320/11, 2322/25, 2323/45, 
2334/39, 2335/15, 2336/13, 2364/22, 2365/20, 2369/18, 
2374/38, 2381/46, 2399/38a
17. listopadu 203/2, 1790/5

 ve volebním okrsku č.: 15003
je volební místnost: Waldorfská základní škola a střední 
škola, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace, Ľudoví-
ta Štúra 8/1085, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Francouzská 1091/44, 1091/46, 1091/42, 1100/52, 1100/48, 
1100/50, 1103/56, 1623/40, 6169/54
Ľudovíta Štúra 1051/2, 1052/4, 1053/6, 1074/7, 1075/5, 
1075/3, 1085/8
Příčná 1104/4, 1104/6, 1104/2, 1107/3, 1108/1
Slepá 1094/1, 1095/3, 1096/5, 1097/6, 1097/4, 1097/2, 
6077/7
Větrná 1054/14, 1055/16, 1056/18, 1070/2, 1071/4, 1072/6, 
1073/8, 1084/11, 1086/9, 1087/5, 1087/7, 1087/3, 1090/1, 
6197/10

 ve volebním okrsku č.: 15004
je volební místnost: Waldorfská základní škola a střední 
škola, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace, Ľudoví-
ta Štúra 8/1085, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Dělnická 6096/7d
Francouzská 1066/32, 1067/34, 1068/36, 1069/38, 6153/32a
Hlavní třída 1031/37, 1031/35, 1033/31, 1033/33, 1035/29, 
1046/25, 1047/21, 1047/23, 1049/19, 1049/17, 1060/9, 
1060/7, 1060/11, 1063/3, 1063/1, 1063/5, 1196/27, 1196/27a, 
6078/13, 6079/15, 6096/39
Resslova 1036/4, 1037/6, 1038/8, 1039/10, 1040/12, 
1041/14, 1042/16, 1057/7, 1058/5, 1059/3, 1077/17, 1077/15, 
1079/13, 1079/11, 1083/9, 1083/9a, 6080/2

 ve volebním okrsku č.: 15005
je volební místnost: Jazykové gymnázium Pavla Tigrida, 
Ostrava-Poruba, příspěvková organizace, Gustava Kli-
menta 3/493, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Dělnická 290/66, 291/64, 292/62, 293/57, 294/59, 295/61, 
296/55, 297/53, 298/51, 299/56, 300/58, 301/60, 302/54, 
303/52, 304/50, 305/45, 306/47, 307/49, 308/43, 309/41, 
310/39, 311/44, 312/46, 313/48
Gustava Klimenta 492/1, 493/3, 494/2, 495/4, 496/6, 
497/8, 671/5, 672/7
nábřeží Svazu protifašistických bojovníků 498/4, 499/2
Porubská 330/70, 331/68, 332/66, 333/64, 378/83, 
379/85, 380/87, 381/89, 673/74, 674/72
Skautská 1081/9, 1082/60, 6091/62, 6093/11
U  Oblouku 500/12, 501/8, 501/2, 501/6, 501/5, 501/10, 
501/3, 501/7, 501/11, 501/9, 501/4, 511/1

 ve volebním okrsku č.: 15006
je volební místnost: Jazykové gymnázium Pavla Tigrida, 
Ostrava-Poruba, příspěvková organizace, Gustava Kli-
menta 3/493, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Dělnická 318/42, 319/40, 320/38, 321/36, 322/31, 323/33, 
324/35, 325/37, 382/32, 383/24, 384/26, 385/28, 
386/30, 407/21, 408/23, 409/25, 410/27, 411/29, 6081/22, 
6082/34, 6240/29a
Matěje Kopeckého 366/1, 367/3, 368/5, 369/7
Porubská 314/75, 315/77, 316/79, 317/81, 334/67, 335/69, 
336/71, 337/73, 338/65, 339/63, 340/61, 341/59, 342/56, 
343/58, 344/60, 345/62, 346/54, 347/52, 348/50, 
349/48, 350/51, 351/53, 352/55, 353/57, 354/49, 355/47, 
356/45, 357/43, 358/35, 359/37, 360/39, 361/41, 362/33, 
363/31, 364/29, 365/27, 370/38, 371/36, 372/34, 373/32, 
374/40, 375/42, 376/44, 377/46
Skautská 326/58, 327/56, 328/54, 329/52, 412/50, 
413/48, 414/46, 415/44, 416/34, 416/42, 417/36, 418/38, 
419/40, 420/32, 421/30, 422/28, 423/26, 424/24, 425/22, 
426/20, 427/18, 1043/5, 1043/7, 1045/3, 6092/1

 ve volebním okrsku č.: 15007
je volební místnost: Jazykové gymnázium Pavla Tigrida, 
Ostrava-Poruba, příspěvková organizace, Gustava Kli-
menta 3/493, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Dělnická 387/20, 388/12, 389/14, 390/16, 391/18, 392/10, 
393/2, 394/4, 395/6, 396/8, 397/1, 398/3, 399/5, 400/7, 
401/9, 402/11, 403/13, 404/15, 405/17, 406/19, 6054/7a, 
6083/7b
Hlavní třída 1016/65, 1016/63, 1016/69, 1016/67, 1020/57, 
1020/61, 1020/59, 1023/55, 1024/53, 1024/51, 1026/49, 
1027/47, 1027/43, 1027/45, 1030/41, 6179/43a
Porubská 1012/25, 1013/21, 1013/23, 1015/17, 1016/15, 
6104/25a, 6105/25b, 6106/25c, 6132/19
Skautská 428/16, 429/14, 430/12, 431/10, 432/2, 433/4, 
434/6, 435/8

 ve volebním okrsku č.: 15008
je volební místnost: Wichterlovo gymnázium, Ostrava-
-Poruba, příspěvková organizace, Čs. exilu 16/669, Os-
trava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Budovatelská 436/5, 437/3, 438/1, 448/13, 449/11, 450/9, 
451/7, 458/23, 459/21, 460/19, 461/17, 461/15
Gustava Klimenta 439/9, 440/11
nábřeží Svazu protifašistických bojovníků 441/6, 442/8, 
443/10, 444/12, 445/14, 446/16, 447/18, 452/20, 452/22, 
454/24, 455/26, 456/28, 457/30

 ve volebním okrsku č.: 15009
je volební místnost: Wichterlovo gymnázium, Ostrava-
-Poruba, příspěvková organizace, Čs. exilu 16/669, Os-
trava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Budovatelská 463/14, 464/12, 465/10, 466/8, 467/6, 
468/4, 469/2
Čs. exilu 473/15, 473/21, 473/17, 473/19, 477/13, 478/11, 
479/9, 480/7, 491/23, 669/16, 670/18, 816/25
Matěje Kopeckého 481/19, 482/17, 483/15, 484/13, 485/11, 
486/9
Urxova 470/14, 471/12, 472/10

 ve volebním okrsku č.: 15010
je volební místnost: Wichterlovo gymnázium, Ostrava-
-Poruba, příspěvková organizace, Čs. exilu 16/669, Os-
trava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Čs. exilu 517/5, 537/3, 548/1
Matěje Kopeckého 512/6, 513/4, 514/8, 515/10, 516/12, 
556/2
náměstí Vítězslava Nováka 538/1, 539/2, 540/3, 541/4, 
542/5, 543/6, 544/7, 545/8, 546/9, 547/10
Porubská 549/18, 549/20, 551/22, 552/28, 552/26, 
552/24, 555/30
Urxova 487/2, 488/4, 489/6, 490/8

 ve volebním okrsku č.: 15011
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
Komenského 668, příspěvková organizace, Komenské-
ho 13/668, Ostrava-Poruba 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Alšova 573/16, 574/14, 575/12, 576/10, 577/8
Komenského 570/7, 607/8, 628/5, 629/14, 630/12, 
631/10
Matěje Kopeckého 571/20, 572/18, 601/32, 602/30, 
603/28, 604/26, 605/24, 606/22, 632/23, 633/25, 
634/27, 635/29, 636/31, 637/33, 675/21
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náměstí Jana Nerudy 626/13, 626/12, 626/13A, 626/12A
17. listopadu 597/34, 598/32, 599/30, 600/28

 ve volebním okrsku č.: 15012
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
Komenského 668, příspěvková organizace, Komenské-
ho 13/668, Ostrava-Poruba 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Komenského 653/28, 654/26, 654/24, 656/22, 656/20, 
658/18, 667/16, 668/13
nábřeží Svazu protifašistických bojovníků 646/78, 
647/76, 648/74, 648/72, 650/70, 650/68, 652/66
náměstí Boženy Němcové 640/9, 659/2, 660/1, 661/3, 
662/4, 663/5, 664/6, 665/8, 666/7
17. listopadu 638/26, 639/24, 640/22a, 641/22, 642/20, 
643/16, 643/18, 644/14, 645/12, 646/10

 ve volebním okrsku č.: 15013
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
Komenského 668, příspěvková organizace, Komenské-
ho 13/668, Ostrava-Poruba 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Alšova 521/15, 522/13, 523/11, 524/9, 525/7, 526/5, 527/3, 
528/1, 578/6, 579/4, 580/2
Alšovo náměstí 529/10, 530/11, 6190/12
Čs. exilu 518/14, 531/2, 532/4, 533/6, 534/8, 535/10, 
536/12
Hlavní třída 557/95, 557/87, 557/89, 557/93, 557/91, 
562/85, 563/83, 564/81, 565/79, 565/77, 567/75, 568/71, 
568/73
Matěje Kopeckého 519/14, 520/16

 ve volebním okrsku č.: 15014
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
Komenského 668, příspěvková organizace, Komenské-
ho 13/668, Ostrava-Poruba 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Alšovo náměstí 581/9, 582/8
Hlavní třída 583/105, 583/99, 583/97, 583/103, 583/101, 
588/107, 589/109, 590/111, 591/113, 592/115
Komenského 608/6, 620/4, 621/2, 622/1, 623/3
náměstí Jana Nerudy 609/11, 610/10, 611/9, 612/8, 613/7, 
614/6, 615/5, 616/4, 617/3, 618/2, 619/1, 624/14a, 624/15, 
624/14, 624/15a
17. listopadu 593/42, 594/40, 595/38, 596/36

 ve volebním okrsku č.: 15015
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, Po-
rubská 832, příspěvková organizace, Porubská 12/832, 
Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Dvorní 754/1, 755/3, 756/7, 756/9, 756/5, 759/11, 760/15, 
760/13, 762/17, 763/21, 763/23, 763/19, 766/25, 766/27
Havanská 733/7, 734/9, 735/11, 736/12, 737/10, 738/8
Havlíčkovo náměstí 731/16, 732/15, 739/14, 740/13, 741/12, 
741/11, 6170/12a, 6171/12b, 6172/28, 6189/27
Hlavní třída 678/118, 679/114, 679/116, 681/112, 682/110, 
683/108, 684/106, 685/104, 686/102, 687/100

 ve volebním okrsku č.: 15016
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, Po-
rubská 832, příspěvková organizace, Porubská 12/832, 
Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Havanská 776/2, 778/4, 779/6, 783/5, 785/3, 786/1, 
6145/4a
Havlíčkovo náměstí 780/9, 781/10, 782/7, 783/8, 794/5, 
795/6
Jindřicha Plachty 742/5, 743/3
Opavská 768/99, 768/97, 768/95, 768/101, 773/93, 
774/91, 775/89, 776/87, 787/85, 788/83, 789/81
Opletalova 790/2, 791/4, 792/6, 793/8
17. listopadu 676/46, 677/44, 744/48, 745/50, 746/52, 
747/54, 748/56, 749/58, 750/60, 751/62, 752/64, 753/66, 
768/68a, 768/68

 ve volebním okrsku č.: 15017
je volební místnost: Základní škola generála Zdeňka 
Škarvady, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace, Po-
rubská 10/831, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Alšovo náměstí 688/6, 688/7, 690/5, 691/4, 692/3, 
693/2, 694/1
Bohuslava Martinů 714/31, 715/29, 716/27, 717/25, 718/23, 
719/21, 720/19, 721/12, 722/10, 723/8
Havlíčkovo náměstí 724/23, 725/22, 726/21, 727/20, 
728/19, 729/18, 730/17
Hlavní třída 695/98, 696/96, 697/94, 698/92, 699/90, 
700/88, 701/86, 702/84, 703/82, 704/80, 705/78, 
706/74, 707/72, 6099/76, 6128/70A
Porubská 707/16c, 708/16, 709/14
Školní 709/1

 ve volebním okrsku č.: 15018
je volební místnost: Základní škola generála Zdeňka 
Škarvady, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace, Po-
rubská 10/831, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Bohuslava Martinů 805/2, 806/4, 807/6, 810/15, 811/13, 
812/11, 813/9, 814/7, 815/5, 817/1, 1117/17, 6090/3
Havlíčkovo náměstí 796/3, 797/4, 808/1, 809/2

Opavská 802/79, 803/77, 804/75, 805/73, 818/71, 819/69, 
820/67, 821/65, 822/63, 823/61, 824/59
Opletalova 798/7, 799/5, 800/3, 801/1
Pionýrů 828/2, 829/4, 830/6
Porubská 824/2, 825/4, 826/8, 826/6, 831/10, 832/12
Školní 710/3, 711/5, 712/7

 ve volebním okrsku č.: 15019
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
Dětská 915, příspěvková organizace, Dětská 2/915, Os-
trava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Čkalovova 916/12, 917/14, 917/16, 933/8, 1881/10
Dětská 919/7, 920/5, 920/3, 922/1
Nálepkova 966/8, 967/6, 968/4, 969/2
Nálepkovo náměstí 927/12, 927/10, 929/14, 930/20, 
930/16, 930/18
Opavská 956/57, 957/55, 958/53, 959/49, 960/47, 961/45, 
962/39, 962/43, 1110/31, 1118/33, 6117/51
Španielova 923/17, 924/15, 925/13, 926/9, 963/20, 
964/18, 965/16, 971/32, 971/28, 971/30, 6073/14, 6074/19
Zednická 948/9, 949/5, 949/3, 949/7, 952/1, 953/8, 
953/4, 953/6, 1109/2

 ve volebním okrsku č.: 15020
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
Dětská 915, příspěvková organizace, Dětská 2/915, Os-
trava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Čkalovova 713/47, 834/35, 835/45, 848/37, 849/39, 
850/41, 851/43, 860/33, 861/31, 862/29, 863/27, 6144/20, 
6144/18a, 6144/18
Dětská 915/2
Hlavní třída 838/68, 839/66, 840/64, 840/62, 841/58, 
841/60, 842/56, 843/54, 853/46, 854/44, 855/42, 867/38, 
867/34, 867/36, 889/48, 6084/40, 6147/52
Nálepkova 864/22, 865/24, 866/26, 867/30, 867/28
Nezvalovo náměstí 844/8, 845/7, 846/6, 847/5, 856/1, 
856/3, 856/4, 856/2, 6069/9, 6070/10
Porubská 713/13, 943/1, 944/3, 944/7, 944/5, 947/9
Spojů 835/2, 836/3, 837/5, 852/1

 ve volebním okrsku č.: 15021
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poru-
ba, Čkalovova 942, příspěvková organizace, Čkalovo-
va 2/942, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Čkalovova 879/11, 879/13, 881/15, 882/17, 883/19, 884/21, 
885/23, 934/6, 6075/25, 6076/4
Francouzská 900/30, 901/28, 902/26, 903/24, 904/22, 
905/20
Hlavní třída 867/32, 867/28, 867/30, 873/26, 874/24, 
875/22, 893/10, 893/12, 893/8, 896/4, 896/6, 896/2, 
1111/20, 1112/18, 1113/16, 1114/14
Liptaňské náměstí 876/7, 877/6, 878/5
Nálepkova 867/29, 867/27, 886/21, 887/23, 888/25
Nálepkovo náměstí 934/19, 937/15, 938/13, 939/9, 939/11, 
6238/17
Španielova 941/7

 ve volebním okrsku č.: 15022
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poru-
ba, Čkalovova 942, příspěvková organizace, Čkalovo-
va 2/942, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Čkalovova 909/1, 909/3, 911/5, 912/7, 913/9, 942/2
Francouzská 1001/16, 1002/14, 1003/12, 1004/10, 1005/6, 
1006/4, 1007/2, 1233/18
Jilemnického náměstí 906/7, 907/6, 908/5, 998/4, 
999/3, 1000/2, 1233/1, 6071/8
Liptaňské náměstí 890/1, 890/2, 890/3, 890/2a, 6072/8
Nálepkova 972/1, 973/3, 974/5, 975/7
Opavská 983/19, 984/21, 985/23, 986/25, 987/27, 988/29, 
1008/3, 1009/5, 1010/7, 1011/9, 6113/1, 6114/11, 6115/17, 
6116/15, 6192/13, 6230/29a
Panelová 979/8, 980/6, 981/4, 982/2, 6116/1
Stavební 992/1, 993/3, 994/5, 995/7, 996/9, 997/11
Španielova 914/1, 976/12, 977/10, 978/8, 989/6, 990/4, 
991/2, 6227/3

 ve volebním okrsku č.: 15023
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poru-
ba, Ukrajinská 1533, příspěvková organizace, Ukrajin-
ská 13/1533, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Francouzská 6022/1, 6023/3
Maďarská 1452/2, 1453/4, 1454/6
Mongolská 1427/14, 1427/12, 1427/16, 1430/18, 1430/20, 
1432/22, 1432/26, 1432/24, 1527/4, 1527/10, 1528/8, 
1546/2, 6162/2a
Ukrajinská 1446/1, 1447/3, 1448/5, 1449/7, 1450/9, 1451/11

 ve volebním okrsku č.: 15024
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poru-
ba, Ukrajinská 1533, příspěvková organizace, Ukrajin-
ská 13/1533, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Maďarská 1455/8, 1456/10, 1457/12, 1458/1, 1459/3, 
1460/5, 1461/7, 1462/9, 1463/11, 1537/14, 6087/16, 6088/18
Mongolská 1464/28, 1465/30, 1466/32, 1467/34, 1468/36, 
1469/38, 1470/42, 1474/44, 1538/40, 1667/40a, 1670/40b, 
6131/38a, 6223/30A

Řecká 1471/2, 1472/4, 1473/1
Ukrajinská 1533/13, 1534/15, 1535/19

 ve volebním okrsku č.: 15025
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poru-
ba, Bulharská 1532, příspěvková organizace, Bulhar-
ská 23/1532, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Bulharská 1415/1, 1416/3, 1417/5, 1418/9, 1419/11, 1420/13, 
1421/17, 1422/19, 1423/21, 1424/27, 1424/25, 1424/29, 
1532/23, 1561/7, 1669/15, 6085/5a, 6086/15a, 6154/30
Francouzská 6167/5
Mongolská 1529/6
Opavská 6201/1a
U  Soudu 6187/4, 6188/6, 6198/35, 6198/27, 6198/29, 
6198/33, 6198/31, 6199/25, 6199/23, 6199/21, 6200/19, 
6200/15, 6200/17
Ukrajinská 1530/4, 1531/2, 6138/6a, 6148/2a, 6149/2b, 
6150/2c, 6151/2d

 ve volebním okrsku č.: 15026
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poru-
ba, Bulharská 1532, příspěvková organizace, Bulhar-
ská 23/1532, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Ukrajinská 1435/12, 1435/10, 1435/6, 1435/8, 1439/16, 
1439/14, 1441/18, 1441/22, 1441/20, 1444/26, 1444/24, 
1476/32, 1477/34, 1478/36, 1479/38, 1480/40, 1481/42, 
1482/44, 1483/46, 1484/48, 1485/50, 1486/52, 1536/28, 
6237/54
Vietnamská 1488/4, 1489/2, 1490/10, 1490/8, 1545/6, 
6024/22

 ve volebním okrsku č.: 15027
je volební místnost: Obchodní akademie, Ostrava-Po-
ruba, příspěvková organizace, Polská 6/1543, Ostrava-
-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Alžírská 1511/13, 1512/11, 1513/9, 1514/7, 1515/5, 1516/3, 
1526/15
Francouzská 6015/69, 6016/67, 6017/61, 6018/63, 
6019/65, 6021/55, 6163/51
Kubánská 1505/12, 1506/10, 1507/8, 1508/6, 1509/4, 
1510/2, 1547/3, 1548/1

 ve volebním okrsku č.: 15028
je volební místnost: Obchodní akademie, Ostrava-Po-
ruba, příspěvková organizace, Polská 6/1543, Ostrava-
-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Alžírská 1475/20, 1496/36, 1496/34, 1496/38, 1499/32, 
1499/28, 1499/30, 1502/26, 1502/22, 1502/24, 1517/12, 
1518/10, 1519/8, 1520/6, 1521/4, 1522/2, 1524/1, 1539/18, 
1549/16, 6133/14a, 6193/18a
Polská 1487/10, 1523/14, 1525/12, 1542/8, 1543/6, 1624/4, 
6191/21
Vietnamská 1492/14, 1492/12, 1494/16, 1494/18, 1541/3, 
1544/20

 ve volebním okrsku č.: 15029
je volební místnost: Základní škola pro sluchově posti-
žené a Mateřská škola pro sluchově postižené, Ostrava-
-Poruba, příspěvková organizace, Spartakovců 5/1153, 
Ostrava-Poruba
Volební místnost je umístěna v jídelně školy, která se na-
chází na ulici U Sportoviště 6152, Ostrava-Poruba 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Gen. Sochora 1378/10
Jaselská 1158/7, 1159/5, 1160/3, 1161/1, 1169/6, 1170/4, 1171/2
Opavská 1119/12, 1121/2, 1136/48, 1137/46, 1138/44, 1139/42, 
1140/38, 1140/40, 1141/36, 1142/34, 1143/32, 1144/30, 
1145/28, 1146/24, 1147/22, 1148/20, 6031/8, 6032/10, 
6033/6, 6108/4, 6109/26, 6121/18, 6122/18a, 6123/18b, 
6124/16, 6125/16a, 6126/16b, 6140/14, 6233/20a
Rabasova 1154/2, 1155/4, 1156/6, 1157/8
Sokolovská 1168/8, 1172/2, 1173/4, 1174/6, 1175/10, 1176/12, 
1177/14
Spartakovců 1149/10, 1150/8, 1151/6, 1152/4, 1153/5, 1283/7, 
6014/3, 6057/2
U  Sportoviště 1162/4, 1162/2, 1162/6, 1165/8, 1165/10, 
1165/12, 6152/5, 6226/3

 ve volebním okrsku č.: 15030
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
K. Pokorného 1382, příspěvková organizace, Karla Po-
korného 56/1382, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Opavská 1124/74, 1125/72, 1126/70, 1127/62, 1128/60, 
1129/58, 1130/56, 1131/54, 1132/52, 1395/68, 6111/64, 
6112/66
Slavíkova 1197/1, 1198/3, 1199/5, 1744/22, 1745/7, 1746/9, 
1747/11, 1748/13, 1749/24, 1750/26, 1751/15, 1752/17, 
1753/19, 1754/21, 1755/23, 1756/32, 1757/34, 1758/25, 
1759/29, 1760/27, 6055/14, 6067/20, 6068/18, 6139/18c, 
6142/18d, 6168/18a, 6229/27a, 6239/18b
Sokolovská 1133/1, 1134/3, 1135/5, 1185/7, 1186/9, 1187/11, 
1188/13, 1189/15, 1190/17, 1193/19, 1194/21, 1195/23
U Vozovny 1115/3, 1116/4, 1191/1, 1192/2, 6141/8

 ve volebním okrsku č.: 15031
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
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K. Pokorného 1382, příspěvková organizace, Karla Po-
korného 56/1382, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Ježkova 1343/2, 1344/4, 1345/6, 1346/8
Karla Pokorného 1347/73, 1348/71, 1349/69, 1350/67, 
1351/65, 1352/63, 1382/56
Kyjevská 1225/2, 1225/4, 1227/6, 1227/8, 1229/5, 1229/7, 
1231/3, 1231/1, 6059/9
Moyzesova 1383/2, 1384/4, 1385/6, 1386/5, 1387/3, 1388/1
Slavíkova 1389/2, 1390/4, 1391/6, 1392/8, 1393/10, 1394/12
Sokolovská 1179/18, 1180/20, 1181/22, 1182/24, 1183/26, 
1184/28, 1217/44, 1217/46, 1217/42, 1220/40, 1221/38, 
1222/36, 1223/34, 1224/30, 1339/33, 1340/31, 1341/29, 
1342/27, 6062/32, 6065/25, 6181/18a

 ve volebním okrsku č.: 15032
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
K. Pokorného 1382, příspěvková organizace, Karla Po-
korného 56/1382, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Karla Pokorného 1353/57, 1354/59, 1355/61, 1362/55, 1363/53, 
1364/51, 1365/49, 1366/47, 1367/45, 1368/43, 1369/41, 1370/39, 
1371/37, 1381/54, 1396/38, 1396/34, 1396/36, 1550/50, 
1551/48, 1552/46, 1553/42, 1554/40, 1742/52, 1793/44
náměstí Družby 1209/8, 1209/7, 1211/5, 1211/6, 1213/4, 
1214/3, 1215/2
Sokolovská 1215/48, 1331/49, 1332/47, 1333/45, 1334/43, 
1335/41, 1336/39, 1337/37, 1338/35
Žilinská 1356/19, 1357/17, 1358/15, 1359/38, 1360/36, 1361/34, 
1374/26, 1375/28, 1376/30, 1377/32, 1889/13, 6061/11
1. československého armádního sboru 1372/5, 1373/3, 
1555/11, 1556/7, 1557/9, 6029/13, 6089/1, 6137/27, 6173/1a

 ve volebním okrsku č.: 15033
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
K. Pokorného 1382, příspěvková organizace, Karla Po-
korného 56/1382, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Bajkalská 1247/12, 1247/10, 1253/4, 1253/2, 1255/8, 1255/6, 
1269/13, 1270/11, 1271/9, 1272/7, 1273/5, 1274/3, 1275/1
Gen. Sochora 1200/1, 1200/5, 1200/3, 1203/7, 1204/9, 
1205/11, 1206/17, 1206/15, 1206/13, 1240/19, 1241/21, 1242/23, 
1243/25, 1260/31, 1260/29, 1260/27, 1263/33, 1264/35, 
1265/37, 1266/39, 1266/43, 1266/41, 1276/51, 1277/49, 
1278/47, 1279/45, 1280/20, 1280/18, 1280/16, 1379/6, 
1763/24, 1764/22, 6013/2, 6176/6a, 6213/12a, 6228/12
Charkovská 1244/1, 1245/3, 1246/5, 1257/6, 1258/4, 1259/2
náměstí Družby 1234/15, 1235/14, 1236/13, 1237/11, 
1238/10, 1239/9, 6058/12
Sokolovská 1178/16, 1234/50, 1248/52, 1249/54, 1250/56, 
1251/58, 1252/60, 6064/62, 6234/68, 6234/64, 6234/70, 
6234/66

 ve volebním okrsku č.: 15034
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
K. Pokorného 1382, příspěvková organizace, Karla Po-
korného 56/1382, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Karla Pokorného 1284/2, 1285/1, 1285/3, 1287/7, 1287/5, 
1289/9, 1290/11, 1291/13, 1292/15, 1292/17, 1292/19, 1295/23, 
1295/21, 1297/27, 1297/25, 1299/35, 1299/31, 1299/33, 
1399/28, 1399/32, 1399/30, 1402/22, 1402/24, 1402/26, 
1405/20, 1405/18, 1405/16, 1408/12, 1408/10, 1408/14, 
1411/8, 1411/4, 1411/6
Lvovská 1558/4, 1559/8, 1560/12, 2187/9, 2373/11, 6182/1, 
6183/3
Martinovská 6186/15
Sokolovská 1315/69, 1316/67, 1324/51, 1325/53, 1326/55, 
1327/57, 1328/59, 1329/61, 1330/63, 6066/65
Žilinská 1304/22, 1304/24, 1304/20, 1307/16, 1307/18, 
1309/14, 1309/12, 1311/6, 1311/8, 1311/4, 1311/2, 1317/1, 1318/3, 
1319/5, 1320/7, 1321/9, 6060/10
1. československého armádního sboru 1302/6, 1303/4, 
1322/2

 ve volebním okrsku č.: 15035
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
J. Šoupala 1609, příspěvková organizace, Jana Šoupa-
la 6/1609, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Badatelů 1569/9, 1570/7, 1571/5, 1572/3, 1573/1
Heyrovského 1574/4, 1574/2, 1576/6, 1577/10, 1577/8, 
1579/1, 1580/3, 1581/5, 1724/16, 1725/7, 1737/9, 6174/5a
Jasmínová 1615/1, 1616/3, 1617/5, 1738/7
Jiřinková 1612/1, 1613/3, 1614/5
Kosmická 1562/13, 1563/11, 1564/9, 1565/7, 1566/5, 1567/3, 
1568/1, 1723/2
Martinovská 1622/36
U Školky 1618/1, 1619/3, 1620/5, 1621/2

 ve volebním okrsku č.: 15036
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
J. Šoupala 1609, příspěvková organizace, Jana Šoupa-
la 6/1609, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Jana Šoupala 1597/5, 1597/1, 1597/3, 1600/11, 1600/7, 
1600/9, 1603/15, 1603/13, 1605/19, 1605/17, 1607/23, 
1607/21, 1609/6, 1610/4, 1611/2, 1728/27, 1739/25
Svojsíkova 1582/23, 1583/21, 1584/19, 1585/17, 1586/15, 
1587/13, 1588/11, 1589/9, 1590/7, 1591/5, 1592/3, 1593/1, 
1594/6, 1595/4, 1596/2, 1726/10, 1727/8

 ve volebním okrsku č.: 15037
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
A. Hrdličky 1638, příspěvková organizace, Aleše Hrdlič-
ky 1/1638, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Aleše Hrdličky 1625/2, 1626/4, 1627/6, 1628/8, 1629/10, 
1630/14, 1630/12, 1632/16, 1633/18, 1634/20, 1634/22, 
1634/24, 1637/7, 1638/1, 1729/3, 1730/5, 6127/26, 6196/11
Josefa Skupy 1639/21, 1640/19, 1641/17, 1642/15
Marie Majerové 1647/29, 1648/27, 1649/25
Na Robinsonce 1643/5, 1644/3, 1645/1, 1646/2, 1731/4

 ve volebním okrsku č.: 15038
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
A. Hrdličky 1638, příspěvková organizace, Aleše Hrdlič-
ky 1/1638, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Josefa Skupy 1703/2, 1704/4, 1705/6, 1706/8, 1707/10, 
1708/12, 1709/1, 1710/3, 1711/5, 1712/7, 1713/9, 1714/11, 
1715/13
Marie Majerové 1691/4, 1692/1, 1693/3, 1694/5, 1695/7, 
1696/9, 1697/11, 1698/13, 1699/15, 1700/17, 1701/19, 1702/21, 
1722/23, 1733/6
Průběžná 1719/1, 1720/3, 1721/5
Rušná 1716/2, 1717/4, 1718/6

 ve volebním okrsku č.: 15039
je volební místnost: Knihovna města Ostravy, pobočka 
Podroužkova, Podroužkova 4/1663, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Marie Majerové 1736/2
Podroužkova 1650/51, 1651/49, 1652/47, 1653/45, 1654/43, 
1655/41, 1656/39, 1657/37, 1658/35, 1659/33, 1660/31, 
1661/29, 1662/27, 1663/4, 1664/6, 1678/1, 1679/3, 1680/5, 
1681/9, 1681/7, 1683/11, 1684/13, 1685/15, 1686/17, 1687/19, 
1688/21, 1689/23, 1690/25

 ve volebním okrsku č.: 15040
je volební místnost: Knihovna města Ostravy, pobočka 
Podroužkova, Podroužkova 4/1663, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
náměstí Václava Vacka 1665/9, 1666/7, 1668/15, 1671/11, 
1672/13, 1673/17, 1674/19, 1675/21, 6042/1, 6043/23, 
6044/3, 6045/5
Podroužkova 1676/61, 1677/2, 6046/59, 6047/57, 
6048/55, 6049/53

 ve volebním okrsku č.: 15041
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
I. Sekaniny 1804, příspěvková organizace, Ivana Sekani-
ny 15/1804, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Miroslava Bajera 6034/4, 6034/6, 6036/7, 6036/9, 
6038/3, 6038/5, 6040/1, 6041/2
Průběžná 6178/2
Zdeňka Štěpánka 1774/25, 1774/27, 1776/19, 1776/23, 
1776/21, 1779/17, 1779/13, 1779/15, 1782/11, 1782/9, 1782/7, 
1785/3, 1785/5, 1787/1, 1835/10, 1878/2, 1879/4, 1880/6, 
6146/8

 ve volebním okrsku č.: 15042
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
I. Sekaniny 1804, příspěvková organizace, Ivana Sekani-
ny 15/1804, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Ivana Sekaniny 1794/5, 1796/7, 1801/9, 1802/11, 1803/13, 
1805/1, 1806/3, 1812/16
náměstí Antonie Bejdové 1788/1, 1789/3, 1791/5, 1792/6, 
1795/4, 1807/8, 1808/7, 1809/2, 1810/10, 1811/11

 ve volebním okrsku č.: 15043
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
I. Sekaniny 1804, příspěvková organizace, Ivana Sekani-
ny 15/1804, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Jedlová 1890/5, 1891/7, 1892/9, 1893/11, 1894/13, 1895/15, 
1896/17, 1897/19, 1898/21, 1899/23, 1900/2, 1901/4, 1902/6, 
1903/8, 1904/10, 1905/12, 1906/25, 1907/27, 1908/29, 
1909/31, 1910/33, 1911/35, 1912/37, 1913/39, 1914/41, 
1915/43, 1916/45, 1917/47, 1918/49, 1919/51, 1920/24, 
1921/22, 1922/20, 1923/18, 1924/16, 1925/14, 1926/1, 1927/3
Karola Šmidkeho 1797/2, 1798/4, 1799/6, 1800/8, 1816/10, 
1817/12, 1818/14, 1819/1, 1820/3, 1821/5, 1822/7, 1823/9, 
1824/11, 1825/13, 1826/15, 1827/17
Ludvíka Podéště 1856/38, 1936/40
Oty Synka 1828/18, 1829/20, 1830/22, 1831/16, 1832/14, 
1833/12, 1851/31, 1852/41, 1853/35, 1854/37, 1855/39, 1882/33
Průběžná 6165/7, 6206/82, 6207/84, 6207/86, 6208/88, 
6209/90, 6210/94, 6210/92, 6211/96, 6212/98, 6214/100, 
6214/102, 6215/104, 6216/106, 6217/110, 6217/108, 6218/112, 
6219/114, 6220/118, 6220/116, 6221/120, 6222/122

 ve volebním okrsku č.: 15044
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
I. Sekaniny 1804, příspěvková organizace, Ivana Sekani-
ny 15/1804, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Ivana Sekaniny 1804/15
Jana Ziky 1934/11, 1935/11a, 1944/22, 1945/20, 1946/18, 
1947/16, 1948/14, 1949/12, 1950/10, 1951/8, 1952/6, 1953/4, 
1954/2, 1955/1, 1956/3, 1957/5, 1958/7, 1959/9, 1960/13, 

1961/15, 1962/17, 1963/19, 1964/21, 1965/23, 1966/25, 
1967/27, 1968/29
Oty Synka 1813/2, 1814/6, 1815/4, 1834/10, 1836/1, 1837/3, 
1838/5, 1839/7, 1840/9, 1841/11, 1842/13, 1843/15, 1844/17, 
1845/19, 1846/21, 1847/23, 1848/25, 1849/27, 1850/29, 
1876/8

 ve volebním okrsku č.: 15045
je volební místnost: Centrum volného času, Otakara Je-
remiáše 34/1985, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Jana Ziky 1937/36, 1938/34, 1939/32, 1940/30, 1941/28, 
1942/26, 1943/24
Ludvíka Podéště 1857/34, 1857/36, 1859/32, 1860/30, 
1861/28, 1862/26, 1862/24, 1864/22, 1864/20, 1866/16, 
1866/18, 1868/10, 1868/12, 1868/14, 1871/8, 1871/6, 1873/2, 
1874/4, 1875/17, 1883/5, 1883/7, 1885/1, 1885/3, 1887/15, 
1887/13, 1969/23, 1970/21, 1971/19
Otakara Jeremiáše 6235/38

 ve volebním okrsku č.: 15046
je volební místnost: Centrum volného času, Otakara Je-
remiáše 34/1985, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Ludvíka Podéště 1928/11, 1928/9, 1974/25
Opavská 4157/84
Otakara Jeremiáše 1877/37, 1930/8, 1930/6, 1932/12, 
1932/10, 1972/2, 1973/4, 1975/14, 1976/16, 1977/18, 1978/20, 
1979/22, 1980/24, 1981/26, 1982/28, 1983/30, 1984/32, 
1985/34, 1986/36, 1987/3, 1988/5, 1989/7, 1990/9, 1991/11, 
1992/13, 1993/15, 1994/17, 1995/19, 1996/21, 1997/23, 
1998/25, 1999/27, 6000/31, 6000/29, 6000/33, 6003/51, 
6004/47, 6004/49, 6004/45, 6007/43, 6008/39, 
6009/35, 6010/41, 6120/1, 6129/1a, 6130/1b

 ve volebním okrsku č.: 15047
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
J.  Valčíka 4411, příspěvková organizace, Josefa Valčí-
ka 2/4411, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Marty Krásové 4445/1, 4446/3, 4447/5, 4448/7, 4449/9, 
4450/11, 4451/13, 4452/15, 4453/17, 4454/19, 4455/21, 
4456/23
Pavlouskova 4431/5, 4432/3, 4433/1, 4434/14, 4434/12, 
4436/16, 4437/18, 4437/20, 4439/22, 4440/10, 4441/6, 
4441/8, 4443/2, 4443/4, 4457/24
Slavíkova 4419/30

 ve volebním okrsku č.: 15048
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
J.  Valčíka 4411, příspěvková organizace, Josefa Valčí-
ka 2/4411, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Josefa Valčíka 4411/2, 4412/4, 4413/1
Opavská 4472/76, 6177/74a
Pavlouskova 4421/7
Pustkovecká 4492/29f, 4493/29e, 4494/29g, 4495/29h
Slavíkova 4400/31, 4401/33, 4402/35, 4403/37, 4404/39, 
4405/41, 4406/43, 4407/47, 4407/45, 4409/49, 6195/29a
Studentská 1767/11, 1768/9, 1769/18, 1770/1, 1771/2, 1772/4, 
1773/6, 2171/3, 6161/2a, 6175/5, 6180/7, 6184/15, 6202/17, 
6203/19, 6224/1a, 6231/1b
Vincence Makovského 4414/15, 4414/13, 4416/17, 4417/19, 
4418/21, 4420/6, 4422/2, 4423/1, 4424/3, 4425/5, 
4426/7, 4427/9, 4428/11, 4429/8, 4490/10
17. listopadu 1123/70, 2169/13, 2172/15, 6225/74

 ve volebním okrsku č.: 15049
je volební místnost: Základní škola, Ostrava-Poruba, 
J.  Valčíka 4411, příspěvková organizace, Josefa Valčí-
ka 2/4411, Ostrava-Poruba
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k pobytu:
Bedřicha Nikodema 4476/15, 4477/13, 4477/11, 4481/9, 
4482/7, 4483/5, 4483/3
Františka Čechury 4462/2, 4462/4, 4464/6, 4465/8, 
4466/10, 4467/20, 4467/18, 4469/16, 4470/14, 4471/12
Plk. Rajmunda Prchaly 4458/115, 4459/117, 4460/121, 
4460/119, 4475/28, 4479/26, 4480/24, 4485/22, 
4486/20, 4487/18, 4488/16, 4489/14, 4491/120

Voliči musí ve volební místnosti prokázat svou totožnost 
a  státní občanství platným občanským průkazem, plat-
ným cestovním pasem České republiky, jde-li o cizince, 
průkazem o povolení k  trvalému pobytu nebo potvrze-
ním o přechodném pobytu na území, případně osvědče-
ním o registraci.

Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem koná-
ní voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet 
hlasovací lístky i ve volební místnosti. 
 
K  zajištění pořádku a  důstojného průběhu hlasování ve 
volební místnosti je každý povinen uposlechnout pokynů 
předsedy okrskové volební komise.

Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru 
určeného pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsko-
vá volební komise hlasování neumožní. 

V Ostravě-Porubě, dne 24. 8. 2022
Ing. Lucie Baránková Vilamová, Ph.D.

starostka
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Provádíme službu úpravy 
a tlakového čištění hrobů 

•  Čištění kameniva tlakovým čištěním a chemickým dočištěním 
k odstranění nečistot, smogu, popílku, sazí a mastných skvrn bez 
poškozování kamene. 

• Odstraňování rezavých skvrn a skvrn od vosku.
•  Impregnace vyčištěného kamene speciálním impregnačním 

nátěrem proti následnému znečištění a pro snadnější dodatečnou 
údržbu zákazmíkem.

•  Jednorázová úprava půdy pro květinovou výsadbu trvalkami. Polo-
žení geotextilie nebo tkané textilie proti prorůstání plevele. Upev-
nění textilie plastovými kotevníky. Výsyp dekorativními barevnými 
štěpky nebo ozdobným dekoračním kamenem dle přání zákazníka. 

Před vyčištěním                                 Po vyčištění

Podrobné informace na: www.peceovashrob.cz
Příjem objednávek na: 605 514 968

Kerberos Trade, s.r.o., Lidická 1, 742 83 Klimkovice

Kerberos.indd   1 14.2.2017   9:08:30

• provádíme taky čištění venkovních dlažeb, schodů, teras

JL_08_2018.indd   29 03.08.2018   14:46:27
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OPTIKAGRAFFY.CZ

ALŠOVO NÁM. 694,OSTRAVA - PORUBA

FRANCOUZSKÁ 6167/5, OSTRAVA - PORUBA

OD ŠPALÍČEK DR. MARTÍNKA 1590/6, OSTRAVA - HRABŮVKA

Prodej beletrie, dětské a odborné literatury,
učebnic, not, časopisů, pohledů...

Otevřeno: PO 9-18, ÚT 8-13, ST, ČT, PÁ 12-17.

 Výkup knih zastaven, výkup učebnic pokračuje,
informace na telefonu 596 913 216,

e-mail: antikvariatvsuterenu@centrum.cz

ANTIKVARIÁT V SUTERÉNU

Havanská 735, Ostrava-Poruba
tramvaj 7, 8, 17, zastávka Hlavní třída,

autobus 54, 58, zastávka Alšovo náměstí
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Zamyšlení s Boženou Němcovou na prahu školního roku
 Když čteme povídku Pan 

učitel z roku 1860, asi bychom 
byli překvapeni, že v  ní Bože-
na Němcová – oproti dřívějším 
výkladům – nevzpomíná na svá 
školní léta, která balí do hřeji-
vého sentimentu, ale formuluje 
odvážnou vizi, jak by měla ško-
la vypadat: měla by být bez-
pečným místem, pomáhat a ra-
dit rodičům, být zdrojem osvě-
ty, řemesel a  kultury, lidskosti 
a  péče o  potřebné; učitel by 
měl být laskavý, vzdělaný, kul-
tivovaný a trpělivý, měl by po-
stupovat tak, aby děti učení 
zvládly, měl by je hodnotit pod-
porujícím způsobem a objevo-
vat jejich talent; výuka sama 
by děti měla bavit, aktivizovat 
je a zpřístupňovat jim svět, kte-
rý mají na dosah či na dohled. 
Němcová jako žena mohla být 
v době, kdy žila, taktak spiso-
vatelkou, nikoliv už ale fi lozof-
kou nebo reformátorkou. Ško-

da, že jí ani dnes více nenaslou-
cháme," přemýšlí místostarosta 
pro vzdělávání Martin Tomášek. 

„Nejčastěji s  námi chodí-
val na jedno návrší, s  kterého 
na všecky strany daleko viděti 
bylo do kraje. A aj, tu učil nás 
znáti úhly země, jmenovati pol-
ní lány ve vůkolí, jmenovati ves-
nice všecky, ježto jsme odtud 
mohli spatřiti; ukazoval směr, 
v kterémž to neb ono zname-
nitější město leží a jež jsme na 
mapě dobře uměli hledati; vy-
pravoval nám o dějích a zvlášt-
nostech hradů, vsí a krajin, na 
které jsme hleděli; upínal po-
zornost naši na vrchy v dálce se 

buď modrající anebo černající, 
a kdo z nás ten neb onen vrchol 
nejdříve znamenal, pochvá-
lil bystrost zraku i  pozornost 
jeho a  pojmenoval je k  obec-
né všech radosti. Tenkrát jsme 
i hry své nejraději provozovali, 
při kterýchž ovšem i milovaný 
náš učitel se zúčastňoval, oby-
čejně buď sám, aneb jedním 
z nás je řídíval. Tuť jsme z vel-
kého kamene učinili sobě kaza-
telnu a radostně, co kdo uměl, 
deklamovali, což i  pan učitel 
spolu s námi činil.“ (red)

Zveme vás na třetí ročník přehlídky Tvoje škola je hned za rohem
 V  Porubě působí dvanáct 

středních škol. Nabízejí širo-
kou škálu studijních oborů, 
které uspokojí velkou část de-
váťáků. Ti pak nemusejí složitě 
dojíždět do škol v  jiných čás-
tech města a  ztrácet draho-
cenný čas.

Vloni na podzim se již po-
druhé konala přehlídka střed-
ních škol, které sídlí v Porubě 
– a byla velmi úspěšná. Žákům 
závěrečných ročníků základní 
školy nabízí souhrn možnos-
tí, kde pokračovat ve studiu. 
„Každý, kdo chce mít přehled 

o  stavu a  nabídce středního 
školství v  našem obvodu, se 
může těšit na 27. září, kdy se 
již potřetí uskuteční přehlídka 
Tvoje škola jen hned za rohem. 
V loňském roce se velice vyda-
řila,“ uvedl místostarosta Mar-
tin Tomášek. Snahou je dosáh-
nout lepší informovanosti jak 
mezi žáky, tak mezi jejich rodi-
či. Školy se totiž stále přizpů-
sobují potřebám společnos-
ti, nabízejí nové obory a  zvy-
šují svou kvalitu. Na přehlídce 
se vedle sebe budou prezen-
tovat školy státní i  soukro-

mé, odborné školy i  gymná-
zia, a bude tak snazší si mezi 
nimi najít tu svou. Přehlídka se 
bude konat od 8 hodin v aule 
VŠB-TU Ostrava. Dopoledne ji 
navštíví žáci devátých tříd pod 
vedením školních kariérových 
poradců, od 15 hodin bude pří-
stupná rodičům a  veřejnosti. 
Získanou představu si školáci 
budou moci upřesnit na dnech 
otevřených dveří jednotlivých 
škol, které by se měly konat na 
podzim a v zimě.

Jako partner akce se také 
letos představí Moravskoslez-

ský pakt zaměstnanosti, kte-
rý bude po celý den prezento-
vat novou aplikaci www.mujzi-
votposkole.cz. V  odpoledních 
hodinách mohou žáci a  jejich 
rodiče využít přímo na místě 
individuální konzultace s pro-
fesionálním kariérovým po-
radcem k  tématům výběru 
školy, dalšího studia, možnos-
tí uplatnění v  oboru a  dalším 
otázkám volby kariéry.  (mij)

Partnery projektu jsou Vysoká 
škola báňská – Technická univer-

zita Ostrava a Moravskoslezský 
pakt zaměstnanosti.

Organizace školního roku 2022/2023
•  Podzimní prázdniny jsou stanoveny na středu 26. a čtvrtek 27. října 2022.
•  Vánoční prázdniny začínají v pátek 23. prosince 2022 a končí v pondělí 2. ledna 2023. Vyučování 

začne v úterý 3. ledna 2023.
•  Vysvědčení s hodnocením za první pololetí bude žákům předáno v úterý 31. ledna 2023.
•  Jednodenní pololetní prázdniny si děti užijí v pátek 3. února 2023.
•  Jarní prázdniny pro okres Ostrava-město připadnou na termín 6.–12. března 2023.
•  Velikonoční prázdniny budou ve čtvrtek 6. dubna 2023.
•  Vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno v pátek 30. června 2023.
•  Hlavní prázdniny budou od 1. července 2023 do 3. září 2023.

PROMĚNA | V Mateřské škole na ulici Oty Synka (na snímcích z prů-
běhu stavby) to mají po prázdninách hodně vymazlené. Kompletně 
byla rekonstruována elektroinstalace a opravena kuchyň a přilehlé 
místnosti. Hotové je zateplení střech tělocvičny a objektu školní jí-
delny a družiny (ZŠ) na ulici K. Pokorného, což byla největší letošní 

„školská“ investice, co do výše nákladů následuje rekonstrukce elek-
troinstalace v mateřské škole (MŠ) na ulici O. Synka a hydroizolace 
jídelny ZŠ Bulharská. Výměna rozvodů vody proběhla v MŠ Ukrajin-
ská. Do provozu kuchyně v ZŠ Bulharská směřovala další investice na 
pořízení odlučovače tuků. Snímky: Milan Gregor

Didaktická dílna ve Všichni spolu 
jako líheň aktivizačních výuko-
vých metod.



Vlasta a  Miroslav Kovářovi se brali ve Vizovicích 
v roce 1962, když jim bylo 18 a 19 let, ale pak šel man-
žel pracovat do Ostravy – čekali rodinu, tak se mu-
seli postarat o bydlení. A od té doby jsou v Porubě. 
Narodily se jim tu tři děti – Helena, Lumír a Luděk. 
Postupně se jejich rodina rozrostla o šest vnoučat 
a šest pravnoučat.
Jejich společnými zájmy byla rodina, houbaření, cha-
lupa, zahrádka,  pan Miroslav se věnoval opravám 
prvních aut Škoda, rekonstrukci chalupy, zeměděl-
ské usedlosti, kterou zdědil po rodičích. Paní Vlasta 
pletení, vaření, zavařování a pečení. Po přesvědčivém 
„ano“ před starostkou Lucií Baránkovou Vilamovou 
navlékl pan Miroslav své vyvolené další prstýnek.

V  projevech oddávajících při obnovách svatebních 
slibů po desítkách let manželství (v tomto případě se 

slaví svatba zlatá po 50 let trvajícím svazku) vyslech-
nete mnohé dojemné příběhy. Ten, který napsal život 
Anny a Zdeňka Langerových, je velmi silný: paní Anna 
onemocněla a potřebovala transplantaci ledviny. Její 
muž, který má krevní skupinu 0 a je univerzálním dár-
cem krve, si také nechal udělat testy. Zjistila se 50% 
shoda, takže se manžel mohl stát jejím dárcem.
Langerovi se brali 18. srpna na porubském úřadě. 
Mají dceru a syna, pět vnoučat a sedm pravnoučat. 
Jsou velice aktivní – ještě ve svých letech chodí pět-
krát týdně do práce! Jejich koníčkem byla zahrada 
(té se však už paní Anna nemohla po transplanta-
ci věnovat), houbaření, pan Zdeněk jezdil na vodu 
a trampoval.
Když položím tradiční otázku, jaký je jejich recept 
na dlouholeté manželství, paní Anna bez zaváhání 
odpoví: „Jeden druhému musí vyjít vstříc.“ (jan)
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Na pravou míru
 S  omluvou všem medailis-

tům porubského kola sportov-
ních her seniorů zveřejňujeme 
správné výsledky dvou disciplín:
Bowling muži

1. Rostislav Kočka
2. Josef Palisa
3. Václav Bařina

Stolní tenis muži
1. Miroslav Juchelka
2. Milan Šeděnka
3. Václav Novák
Zvláštní poděkování patří 

tenisovému klubu Start za mi-
mořádnou vstřícnost při pro-
nájmu kurtů.

Projekt Sportovní hry seniorů 
v  Ostravě-Porubě byl podpořen 
z rozpočtu MSK v rámci dotační-
ho Programu na podporu zdravé-
ho stárnutí v  Moravskoslezském 
kraji na rok 2022 (PZS).

ADRA chybí 
dobrovolníci

 Dobrovolnické centrum 
ADRA v  Ostravě propojuje 
svět lidí, kteří chtějí pomáhat, 
se světem těch, kteří pomoc 
potřebují. Dobrovolníci ADRA 
přinášejí blízkost a radost do 
života dětem, lidem se zdra-
votním postižením, nemoc-
ným i  seniorům a seniorkám. 
Potřebných je však momen-
tálně mnohem více než lidí 
ochotných pomáhat.

Proto se ostravská ADRA 
obrací na veřejnost s  aktuál-
ní výzvou o zapojení do dob-
rovolnictví. Nedostatek dob-
rovolníků zaznamenává ve 
všech programech, přede-
vším však u  seniorů v  do-
mácnostech a v Domově Slu-
nečnice v  Ostravě-Porubě. 
Dobrovolníci akutně chybí 
i u dětských a dospělých pa-
cientů ve Fakultní nemocnici 
Ostrava či v organizaci Čtyř-
lístek, kde se dobrovolníci vě-
nují lidem se zdravotním po-
stižením.

Pokud chcete dát svému 
volnému času smysl a  věno-
vat ho lidem, kteří to opravdu 
potřebují a zároveň to i ocení, 
zavolejte (733 485 548) nebo 
vyplňte formulář na adraost-
rava.cz.

Druhé kolo Milostivého léta je šance, jak řešit své dluhy
 Od začátku září do konce lis-

topadu 2022 mají lidé v exeku-
ci opět možnost se úplně zbavit 
nebo alespoň významně snížit 
výši svých dluhů vybraným vě-
řitelům. Postačí uhradit jistinu 
dluhu a stanovený paušální po-
platek exekutorovi, zbytek dlu-
hu jim bude odpuštěn. 

Akce je opakováním Milosti-
vého léta z loňského roku. Týká 
se primárně dluhů vůči státu 
a dalším veřejnoprávním věřite-
lům, jako jsou města, obce a je-

jich dopravní podniky, technic-
ké služby apod., ale také zdra-
votní pojišťovny, veřejnoprávní 
média, veřejné nemocnice 
apod. Podmínkou je, aby byl 
dluh vymáhán soudním exeku-
torem, aby dlužník nebyl v  in-
solvenci (v procesu oddlužení) 
a aby se jednalo o exekuce za-
hájené před 28. říjnem 2021.

Vůči městu, jeho složkám a or-
ganizacím lze Milostivé léto vy-
užít zejména v případě exekuce 
za dluhy na nájemném v obec-

ních bytech, za dluhy z pokut při 
jízdě načerno nebo z pokut udě-
lených ve správním řízení.

Další podrobnosti lze najít 
na webových stránkách social-
niveci.ostrava.cz, také na bez-
pecnejsi.ostrava.cz/milostive-
-leto-ii/ či milostiveleto.cz.

 V Porubě se zájemci mo-
hou obrátit na odbor sociál-
ní ÚMOb Poruba, ul. Gen. 
Sochora 6013/2, na A. Cwi-
kovou, tel. 599 481 550.

Seniorská akademie 2022/2023 v Pokladu začne na podzim!
 Nejen pro porubské seniory je připravena Se-

niorská akademie 2022/2023. Dům kultury Po-
klad navazuje na premiérový akademický ročník 
2021/2022, který se těšil velkému zájmu 41 senior-
ských účastníků a byl ve znamení 27 úspěšných 
absolventů. Zimní semestr začíná slavnostní imat-
rikulací 22. září v Pokladu a tamtéž na vás od 20. ří-
jna čekají atraktivní přednášky v podání odborníků.

Těšit se můžete na tyto tematické okruhy:
•  Cesta životem a  pamětí – Ing. Dagmar Ur-

bancová
•  Hudba v proměnách stylů a staletí – Jan Rokyta
•  Poruba stará a nová – PhDr. Mgr. Petr Nezdařil
•  Tajuplný Tibet – Luboš Honč

•  Zdravá mysl a  zdravý pohyb – zdraví v  se-
niorském věku – Mgr. Zuzana Kaiser

Přednášky se konají ve čtvrtky od 14 do 
17.15 hodin. Podrobné informace o  Senior-
ské akademii najdete na www.dkpoklad.cz. 
Vyplněnou přihlášku je nutné odevzdat nejpoz-
ději v pátek 9. září 2022.

Rádi bychom studenty upozornili, že maximální 
počet účastníků Seniorské akademie 2022/2023 
je 40 osob. Pro přijetí ke studiu je rozhodující da-
tum doručení řádně vyplněné přihlášky. 

Cena školného zůstává beze změny (845 Kč 
pro účastníky s trvalým bydlištěm v MOb Poru-
ba / 1690 Kč pro ostatní účastníky).  (tez)
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INZERCE

Pohřební ústav Ostrava-Poruba, Francouzská 54

tel.: 596 923 709, mobil: 724 800 424

Moravská Ostrava, Vítkovická 3276/2A (u katastrálního úřadu)

tel.: 596 626 594,  724 800 430

Převozy Non stop 777 334 036

www.charon-ova.cz
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VŠB-TUO se v pátek 30. září otevře veřejnosti, 
koná se totiž Noc vědců
Na poslední zářijový pátek 
letos připadá další ročník 
Noci vědců, tentokrát 
s podtitulem Všemi smysly. 
Nejen obyvatelům Poruby se 
tak otevře VŠB – Technická 
univerzita Ostrava, kde 
budou mít od 17 do 22 hodin 
možnost nahlédnout pod 
pokličku vědy a technologií 
malí i velcí návštěvníci.

 Univerzita připravuje boha-
tý program v aule a mnoha la-
boratořích v  univerzitním kam-
pusu, v  Geologickém pavilonu, 
v budově IT4Innovations národ-
ního superpočítačového centra, 
v Planetáriu Ostrava nebo také 
na Fakultě bezpečnostního in-
ženýrství ve Výškovicích. „Pod 
rouškou tématu všemi smys-
ly letos poodhalíme mnohá ta-
jemství. Uvidíte zvuk, uslyšíte 
elektrický proud, ucítíte bioplyn, 

dotknete se slitiny s  tvarovou 
pamětí, ošálíte své smysly ve 
virtuální realitě nebo zjistíte, jak 
a  čím vnímá robot a  zda má 
smysly žížala. Zažijeme na vlast-
ní kůži lumishow, význam ma-
tematiky, jízdu elektromobilem, 

ražení mincí a  mnoho dalších 
dobrodružství,“ láká na program 
koordinátorka Noci vědců na 
VŠB-TUO Jarmila Černá. Akce 
proběhne formou workshopů, 
přednášek a  komentovaných 
prohlídek. Univerzita chystá pro 

návštěvníky také Kampus Bus, 
který je odveze z místa na místo. 

Noc vědců nebude pou-
ze v  porubském kampusu, ná-
vštěvníci mohou v Ostravě na-
vštívit také Dolní Vítkovice nebo 
Ostravskou univerzitu. Akce se 
každoročně koná po celé re-
publice, lidé si tak vědu užijí od 
Karlových Varů přes Prahu, Jih-
lavu po Valašské Meziříčí. (teu)

Program VŠB-TUO najdete 
pod QR kódem:
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V centru chtějí kromě programu nabízet především 
prostor k povídání a navazování přátelství
Rodinné centrum (RC) 
Martínek se věnuje rodinám 
s dětmi v Ostravě už od 
roku 2011. Zhruba před 
čtyřmi lety, když se do 
města přistěhovali, se 
do jeho činností zapojili 
i manželé Zdena a Vlastimil 
Zoreníkovi i jejich tři děti.

 „Naším posláním je posilo-
vání hodnoty rodiny, mateřské 
a otcovské role ve společnosti. 
Proto je naše činnost zaměřena 
na celé rodiny. Aktuálně pořádá-
me volnočasové aktivity – kluby 
pro rodiče s  dětmi, vzdělávací 
a preventivní akce, jednorázové 
nebo pobytové akce pro rodi-
ny,“ popisuje Vlastimil Zoreník.

Martínek pořádá například 
jednou týdně klubík pro mamin-
ky s programem pro malé děti, 
zpívají, cvičí… povzbuzují je, aby 
s dětmi byly rády. Mezi „jedno-
rázové“ akce centra patří Miku-
lášská nadílka nebo karneval.

Dosud RC Martínek sídli-
lo v Martinově. Nyní se přesu-
nulo do nebytových prostor 

v  Oblouku. Plakát na dveřích, 
za kterými se viditelně rekon-
struuje, informuje, že se cent-
rum otevře na podzim. S RC se 
Porubané mohli zřejmě popr-
vé potkat 25. srpna na Sdílku. 
Tým RC plánuje postupný „roz-
jezd“, tak, jak budou dokončo-
vat úpravy prostoru.

Zakladatelem rodinného 
centra je Sbor Jednoty bra-
trské v  Ostravě, ale záležitos-

ti víry nejsou primárně náplní 
činnosti Martínku. Snaží se pře-
devším o  „normální“ činnos-

ti. „Děláme obyčejné věci bez 
,náboženského oparu‘, snaží-
me se, aby byl vždy prostor pro 
povídání, čas se spřátelit,“ vy-
světlují. „Město poskytuje ne-
přeberné množství aktivit a vy-
žití, lidé se začali orientovat 
na zážitky. My nemáme ambi-
ci uspořádat originálnější akci 
než ostatní, spíš přispět k řeše-
ní problémů, které život ve vel-
kém městě přináší – jako jsou 

anonymita, nedostatek přiro-
zených sousedských vztahů, 
povrchnost. Na našich akcích 
proto neklademe hlavní důraz 
na program, ale snažíme se vy-
tvořit dostatek prostoru pro 
sousedské setkávání, povídání, 
navazování přátelství. Jedním 
z našich hesel je: Dejme dětem 
svůj čas,“ popisují manželé Zo-
reníkovi.

Všechny činnosti Rodinné-
ho centra Martínek jsou na bázi 
dobrovolnictví, do dění se při-
rozeně zapojují i  odrůstající 
a odrostlé děti přátel centra. Ty 

například připravily nejrůzněj-
ší výrobky, které prodávaly na 
Sdílku, aby také výtěžkem při-
spěly k renovaci prostor v Ob-
louku.

RC je součástí Asociace Co-
meniana, která sdružuje ma-
teřská centra, rodinná cent-
ra, volnočasové aktivity pro 
děti a mládež a seniorské klu-
by Jednoty bratrské hlásí-
cí se k  pedagogicko-sociální-
mu odkazu své vlastní více než 
560leté historie. 

Více informací zájemci najdou 
na www.rcmartinek.cz. (jan)

Snímky z kolektivních úprav nových prostor: archiv RC Martínek
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V Galerii Dukla je k vidění dosud neviděné
V porubské Galerii 
Dukla je k vidění výstava 
fotografi í Viktora Koláře 
staršího. Nese název 
Prezidenti, umělci, 
dělníci a ti další. Dosud 
nepublikované fotografi e 
tohoto ostravského 
dokumentaristy byly dlouho 
uloženy v Archivu města 
Ostravy, kam je předal 
syn Viktor Kolář, rovněž 
fotograf. Koncem roku by 
měla vyjít fotografi cká 
monografi e, jejímž 
editorem je kurátor výstavy 
v Galerii Dukla Lukáš Bártl.

 Lukáš Bártl prošel více než 
čtyřicet tisíc snímků, aby z nich 
vybral ty, které budou výstave-
ny, a ty, které se objeví v pub-
likaci. Dlouhé hodiny tak sklá-
dal koncept, ze kterého bude 
skrze výstavu či stránky knihy 
promlouvat příběh Ostravy, její 
historie a lidí.

Proto v  expozici zájemci 
najdou snímky jak z  výstav-
by Poruby, tak např. z návště-
vy Antonína Zápotockého, ze 
shromáždění ve Vítkovicích 
nebo civilní snímek Petra Be-
zruče štípajícího dřevo. Kolorit 
doby se tak zhmotnil do foto-
grafi í, které přinášejí svědectví 

doby a zamyšlení pro další vý-
voj společnosti.

Rodina Kolářových je s Os-
travou spjatá, aktivity jejích 

členů pomáhají udržovat pa-
měť i  kulturní tradice města. 
Bez těchto hodnot se měs-
to rozvíjí a posouvá jen velmi 
těžko.

„Cesta k  výstavě má svůj 
příběh. Původní ideou bylo za-
pojit obyvatele Poruby tím, že 
by přispěli svými fotografi emi. 
Tento záměr o participativním 
projektu se nepodařilo realizo-
vat, jelikož se nesešel dostatek 
takového fotografi ckého ma-
teriálu a  v  takové kvalitě, aby 
bylo možné výstavu vytvořit,“ 
uvedla Pavlína Polášková z od-
boru kultury a prezentace po-
rubského úřadu.

Výstavu pomáhají fi nancovat 
zdroje statutárního města Ostra-

vy a Ministerstva kultury ČR.

Kurátor výstavy Lukáš Bártl (vlevo) a Viktor Kolář ml.

 Viktor Kolář st. (1898–1971) je stále spíše 
opomíjenou postavou české fotografi e a české-
ho umění. Jeho dílo, uložené dnes z velké čás-
ti v Archivu města Ostravy, bylo doposud zná-
mé jen několika málo odborníkům a pamětní-
kům. Přitom Kolář zasvětil téměř celý svůj život 
dokumentování významných událostí spjatých 
s Ostravou a okolím. Od dvacátých do šedesá-
tých let 20. století vytvářel vizuální kroniku mís-
ta, které procházelo po všech stránkách výraz-
nou proměnou a bylo politicky velmi exponova-
né. Fotograf tak měl možnost zachytit návštěvy 
politiků a  státníků, od lokálních zastupitelů 
po Tomáše G. Masaryka či Nikitu Sergejeviče 

Chruščova. Ke Kolářově naturelu nicméně pa-
třilo, že stejné nutkání zachytit „stav věcí“ po-
ciťoval i v případě zcela okrajových témat. Ni-
kdo a nic mu nebylo cizí. Fotografoval tak přá-
tele, rodinu, návštěvníky restaurací, nejrůznější 
oslavy, sokolské slety, prvomájové průvody, za-
jímal se ale též o sociální témata, lidskou práci, 
urbanistickou proměnu Ostravy a všední život 
ve městě. Dílo Viktora Koláře st. je tak unikátní 
jak svým tematickým rozsahem, tak i dokumen-
tární hodnotou. Nepopiratelné jsou ale i jeho vi-
zuální kvality, které jej řadí k nejpozoruhodněj-
ším souborům československé reportážní foto-
grafi e 20. století. (lub)

Pouť babího léta
bude také letos

 Oblíbená akce na prostran-
ství u Francouzské ulice se le-
tos bude konat v  termínu 
10. a 11. září.

V  sobotním programu vy-
stoupí od 10.30 hodin dět-
ská kapela Čiperkové, od 11.45 
a 16.30 pobaví chůdaři s Cho-
ker show. Pouť bude ofi ciálně 
zahájena ve 14 hodin, následo-
vat bude ve 14.15 taneční vy-
stoupení. A od 15.00 Cimbálo-
vá muzika Kubalovci. Hodinový 
koncert bude mít od 18 hodin 
známá zpěvačka Markéta Kon-
vičková. Děti se mohou těšit na 
jízdy na poníkovi, všichni pak 
na stánkový prodej.

NDT Obec přátel-
ská rodině a  se-
niorům 2022

UŽ JE TU PŮLDRUHÉHO ROKU S NÁMI | Na oslavu půldruhého roku 
existence v  nových prostorách na Podroužkově ulici pořádají pra-
covníci zdejší pobočky Knihovny města Ostravy 14. září od 17 hodin 
sousedskou slavnost. Návštěvníky čeká tvůrčí dílna, ve které si mohou 
vyrobit putovní kamínky, pohrát si s uzly a provázky, podívat se na lout-
kové představení divadla Milana Šťastného, soutěžit o nejlepší buchtu 
(s heslem upečte a přineste) nebo na Bobříkově stezce, poslechnout si 
koncert Saši Niklíčkové, která zpívá a hraje na harmoniku, starší gene-
race si užije hobby aktivity pro nejstarší a všichni dohromady dobro-
ty z nové kavárny. Kromě toho se mohou potěšit originálním pojetím 
grafi tti na zdech sousedního výměníku tepla, které nenechá nikoho na 
pochybách, zda míří do knihovny správným směrem. Na realizaci graf-
fi ti přispěl i MOb Poruba. Foto: Martina Mahuliaková

Den zdraví
 Také letos se bude na pro-

stranství u kruhového objezdu 
na Hlavní třídě konat Den zdra-
ví. Plánuje se na 21. září, pro-
gram bude připraven od 10 do 
18 hodin. Návštěvníci se mohou 
těšit na tradiční vystoupení ka-
pely porubských traumatologů 
Trauma Band a na spoustu roz-
hovorů na témata spojená se 
zdravím. Akce se zúčastní na-
příklad Krevní centrum porub-
ské fakultní nemocnice (FNO), 
Interní klinika FNO, OSU – lé-
kařská fakulta, Avon, Spolek 
canisterapeutů Podané ruce. 
Na psí a kočičí terapeuty jsme 
si už zvykli, v poslední době je 
oblíbená i oslíkoterapie, kterou 
představí Venkovská škola Blu-
dička: oslík Kája chodí potěšit 
a rozptýlit do různých zařízení 
pro seniory, k těžce nemocným 
nebo i umírajícím lidem.
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Aktuální program naleznete na www.dkpoklad.cz. 

 Divadelní předplatné

V předplatném Domu kultury Poklad na se-
zonu 2022/2023 si lze vybrat ze dvou abo-
nentských cyklů – Divadelní klasika a Ko-
morní alternativní scéna. Divadelní klasika 
nabízí představení tří pražských scén (Diva-
dlo Palace, Divadlo Na Fidlovačce a Divadlo 
Na Jezerce) a bratislavského Radošinské-
ho naivného divadla. Komorní alternativní 
scéna je určena především nekonzervativ-
ně přemýšlejícím divákům. V programu má 
inscenace pražského A Studia Rubín, Kaba-
retu Calembour z Prahy a brněnského Ha-
divadla. Předplatné je připraveno i v Domě 
kultury Akord. Cena předplatného se pohy-
buje od 1300 do 2000 Kč. Více informací 
na www.dkpoklad.cz a www.dkakord.cz.

 Vybrané pořady

7. 9. – 20.00
Dva nahatý chlapi – bláznivá komedie, v níž 
se v hlavních rolích představí Martin Zounar 
a Martin Kraus (představení přeložené z 9. 6.)
Vstupné: 599–699 Kč 

10. 9. – 9.00–13.00 
Libor Vilím: Umění tyrkysové komunika-
ce – workshop, ve kterém se dozvíte, jak 

vystoupit ze stereotypů a přijmout odpo-
vědnost za svůj život
Vstupné: 390–490 Kč

15. 9. – 19.00
Jaroslav Hutka pětasedmdesátietý! – 
koncert ke zpěvákovu jubileu s hity jako 
například Stůj, břízo zelená, Litvínov nebo 
Cizinci; hosty budou kytaristé Pavel Mar-
cel a Štěpán Rak
Vstupné: 250–300 Kč 

16. 9. – 25. 11. 
Ostravská zákoutí – výstava snímků 
s prvky tradiční i imaginární fotografi e, je-
jichž autory jsou studenti porubské Střed-
ní školy služeb a podnikání; projekt je rea-
lizován s fi nanční podporou statutárního 
města Ostravy

22. 9. – 18.00
Bohumil Pečinka a Petros Michopulos: 
Kecy a politika NAŽIVO – současná po-
litika pohledem šéfkomentátora Refl exu 
a politického marketéra 
Vstupné: 250–350 Kč

24. 9. – 10.00
Pavla Fendrichová: Hlasový workshop II – 
zjistíte, jak o hlas pečovat, jak s ním pracovat, 

aby rostl a rozvíjel se, jak ho uzdravovat, jak 
rozumět signálům, kterými k nám promlouvá
Vstupné: 990–1290 Kč

27. 9. – 19.00
Dorota Barová Trio: Dotyk – na koncer-
tě violoncellistky a zpěvačky zazní písně 
z nového alba, které bylo nominováno na 
Cenu Anděl a získalo Cenu Jantar
Vstupné: 250–300 Kč

 Kino

Promítá každý týden od úterý do nedě-
le, cena vstupenky je od 80 do 140 korun. 
Každé úterý večer jsou připraveny projek-
ce pro náročnější diváky. V září budou na 
programu fi lmy Jan Žižka, Vstupenka do 
ráje, Indián, Buko a Spolu.

 Pohybové kurzy

Pohybové kurzy v Domě kultury Poklad 
začínají v týdnu od 19. září. Bude mezi 
nimi např. kurz pilates, bosu, jóga pro 
každého, cvičení pro zdravá záda, Capo-
eira pro děti či Dětský folklorní soubor 
Holúbek II. Informace o rozvrhu i cenách 
naleznete na dkpoklad.cz/pohybove-kur-
zy/podzim2022/.
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Získejte
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Klientské centrum:
Ostrava – Poruba 
Hlavní třída 683/108

na očkování pro 
čtyřčlennou rodinu

až Kč

kompletní přehled na

Přihlaste se k nám 
do 30. září 2022

Více na poda.cz
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rychlost internetu

Neobsahuje televizní služby 

250 K cena za měsíc

+50 Kč/měsíčně pronájem optického převodníku

90+ TV programů a Mých 10*

 390 K cena za měsíc

+50 Kč/měsíčně pronájem optického převodníku

PODA net.TV

1 M
rychlost internetu

1 M

Koupím 1-3 + 1 
v osobním vlastnictví 

nebo dr. kdekoliv v Ostravě, nejlépe okolí centra, 
Poruba, Hrabůvka, Výškovice. Balkón není podmínkou, 

rychlé jednání – platím hotově, cenu respektuji. 
Pošlete SMS, RK nevolat!

Tel.:   2

Výkup knih, komiksů, pohlednic, fotografií a jiných 

antikvariátních a sběratelských předmětů, pozůstalostí. Přijedu 

Ostrava a okolí, platba na místě. Vrnata.jiri@gmail.com       

Tel.776176032 



PROGRAM AKCÍ22

Akce se budou konat v souladu s platnými protiepidemickými opatřeními.

1.–30. 9.
 Zářijové vyráběnky – tvoření pro 

děti, KMO, Podroužkova 1663

7. 9.
10.00 Knihárna – setkání nad knihami, 

KMO, Podroužkova 1663
10.00 Šikulkové – setkání rodičů na 

rodičovské dovolené a jejich dětí 
KMO, Podroužkova 1663

16.00 Stojan na tužky – kreativní dílna, 
KC Všichni spolu, K. Pokorné-
ho 447/52a

19.30 Letní kino na terase: Dům 
pro panenky – rumunský fi lm 
promítaný v rámci projektu IDF, 
KineDok, KMO, Vietnamská 1541

20.00 Dva nahatý chlapi – komedie 
s M. Zounarem a M. Krausem 
v hlavních rolích, Letní scéna Amfi , 
DK Poklad, M. Kopeckého 675

8. 9.
 Art & Science – ukázky z činnos-

ti VŠB-TUO, koncerty aj., kampus 
VŠB-TUO, 17. listopadu

9. 9. 
16.00 Zámecké slavnosti, Zámek Poru-

ba, nábřeží SPB 60

10. 9. 
9:00 Umění tyrkysové komunikace – 

workshop, DK Poklad, M. Kopec-
kého 675

10. a 11. 9. 
 Pouť babího léta, louka u Fran-

couzské ulice (více na str. 19)

12. 9.
16.00 Ptáček zpěváček – tvůrčí dílna, 

CVČ, Vietnamská 1541

14. 9.
10.00 Knihovníčci – setkání rodičů na 

rodičovské dovolené a jejich dětí, 
KMO, Vietnamská 1541

15.00  Senior klub, DK Poklad, M. Ko-
peckého 675

16.00 Vyplétané dřevěné jablíčko, ježek 
a dýně – kreativní dílna, KC Všich-
ni spolu, K. Pokorného 447/52a

17.00 Sousedská slavnost – zábavné 
odpoledne se soutěžemi, tvo-
řením, koncertem a divadelním 
představením, KMO, Podroužko-
va 1663 (více na str. 19)

15. 9.
19.00 Jaroslav Hutka pětasedmdesá-

tiletý!, DK Poklad, M. Kopecké-
ho 675

16. 9.
17.00 Slavnostní otevření nových 

prostor, KC Makovice, 17. listopa-
du 599/30

16.–18. 9.
 Třebovický koláč – podzimní 

slavnosti, Třebovický park (více 
na www.trebovickykolac.com)

16.–20. 9.
 Cyklotipy – nejlepší tipy a cyklo-

výlety po Ostravě, KMO, Viet-
namská 1541

17. 9. 
13.00 Zažít Porubu jinak, Zámecký 

park a okolí (více na str. 5)
13.00 Den otevřených dveří, porubská 

radnice, Klimkovická 55/28 (více 
na str. 5)

17. a 18. 9.
 Hádankářsko-křížovkářská liga, 

CVČ, Vietnamská 1541 (více na 
str. 23)

19. 9.
16.00 Turnaj v kuželkách, CVČ, O. Je-

remiáše 1985
16.30 Simona Mačugová: Prevence 

a řešení chronických zánětů, 
KC Makovice, 17. listopadu 599/30 
(přihlášky na tel. č. 739 373 644)

20. 9.
13.00 Doběhnu na MHDéčko? – po-

hybové aktivity pro děti, KMO, 
Vietnamská 1541

17.00 Spisovatelé do knihoven: Hana 
Lundiaková – beseda, KMO, 
Podroužkova 1663

17.00 Bylinkový dýchánek: Podpora 
imunity přírodou, CVČ, Vietnam-
ská 1541 (přihlášky zasláním SMS 
do 18. 9. na tel. č. 736 520 543)

21. 9. 
10.00  Den zdraví – poradenství v ob-

lasti zdraví, zdravého životního 
stylu a pohybových aktivit, pro-
stranství u kruhového objezdu 
na Hlavní třídě (více na str. 19)

16.00 Divadélko Smíšek: Pirátská 
pohádka, CVČ, Vietnamská 1541

19.00 Divadlo Kalich: Pusťte mě ven! 
– komedie s Ivou Janžurovou 
v hlavní roli, DK Poklad, M. Ko-
peckého 675

22. 9.
8.30 Značení kol a koloběžek synte-

tickou DNA, prostranství u kru-

hového objezdu na Hlavní třídě 
(na značení je třeba se předem 
objednat na tel. č. 720 735 125)

15.00 Pozor, jedu! – sportovní odpo-
ledne na kolečkách pro děti, 
KMO, Podroužkova 1663

15.00 Otevřená dílna, KC Makovice, 
17. listopadu 599/30

17.00 Protipóly zvuku – hudební 
performance (vystoupí Marie 
Tučková a František Hruška), 
Galerie Dukla, Hlavní třída

18.00 InspiroHub: Bohumil Pečinka 
a Petros Michopulos – Kecy 
a politika NAŽIVO, DK Poklad, 
M. Kopeckého 675

 23.–25. 9.
 Přebor jednotlivců ve hře v ša-

chy, CVČ, Vietnamská 1541 (více 
na str. 23)

24. 9.
9.30 Podzimní slalomky – soutěž 

s modely lodí, rybník Laša v Tře-
bovicích (více na str. 23)

10.00 Pavla Fendrichová: Hlasový 
workshop II., DK Poklad, M. Ko-
peckého 675

25. 9.
10.00 Divadlo Tramtarie: Eminka 

a Emoušek – představení pro děti, 
DK Poklad, M. Kopeckého 675

26. 9.
16.00 Divadélko Ententýky: Cirkus 

s myškou Klárkou a veverkou 
Terkou – tanečně-soutěžní po-
řad, KC Všichni spolu, K. Pokor-
ného 447/52a

16.00 Turnaj v šipkách, CVČ, O. Jere-
miáše 1985

27. 9.
11.00 Klavírní úterky: Serhii Shekhovt-

sov, Stepan Ralyk – představení 
děl J. S. Bacha, F. Chopina a D. J. 
Zadora, DK Poklad, M. Kopecké-
ho 675

15.00 Tvoje škola je hned za ro-
hem – představení porubských 
středních škol, aula VŠB-TUO, 
17. listopadu

16.00 Nevýchovný sraz – setkání re-
spektujících rodičů, KC Makovice, 
17. listopadu 599/30

19.00 Dorota Barová Trio: Dotyk – kon-
cert, DK Poklad, M. Kopeckého 675

29. 9.
16.30 Lucie Kučerová: Proces učení 

6x jinak, KC Makovice, 17. listopa-
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du 599/30 (přihlášky na e-mailu 
lucie.kucerova7@email.cz nebo 
na tel. č. 732 974 965)

30. 9.
17.00 Noc vědců, areál VŠB-TUO, 

17. listopadu (program na 
www.nocvedcu.cz/mesto/ostrava)

 Bohoslužby

www.fporuba.cz/cs/bohosluzby/

 Dům kultury Poklad

program na www.dkpoklad.cz

 Planetárium Ostrava

program na https://planetariumostrava.cz/

 DHC Sokol Poruba

rozpis zápasů na www.hazenaporuba.cz

 HC RT Torax Poruba

rozpis zápasů na www.hcporuba.cz

 Výstavy

do 7. 9.
Porubská sorela očima dětí ZŠ generá-
la Zdeňka Škarvady – kresby, Galerie na 
schodech, ÚMOb Poruba, Klimkovická 55 

do 30. 9.
Představení návrhů úprav předprostoru 
Oblouku, Galerie Malá Dukla, Hlavní třída
Viktor Kolář – dokumentární fotografi e 
z Ostravska a okolí, Galerie Dukla, Hlavní 
třída (více na str. 19) 

1.–30. 9.
Dofoukni duši – práce klientů společnosti 
Mens Sana, KMO, Vietnamská 1541

13. 9. – 3. 11.
Jan Trtílek: Poodří abstraktní – fotogra-
fi e, Galerie na schodech, ÚMOb Poruba, 
Klimkovická 55 (vernisáž 13. 9. v 17.00)

16. 9. – 25. 11. 
Ostravská zákoutí – fotografi e, DK Po-
klad, M. Kopeckého 675

 Kvizy a soutěže

1.– 30. 9.
Na hradě straší – kviz pro děti, KMO, 
Podroužkova 1663

Hola, hola, škola volá! – zábavný kviz pro 
děti, KMO, Vietnamská 1541

 Plánované akce

1. 10.
9.00 Quilling pro začátečníky – 

workshop pro ženy a dívky, CVČ, 
Vietnamská 1541 (přihlášky na 
tel. č. 720 735 354)

10.00 Workshop pro děti k výstavě 
fotografi í Viktora Koláře st., 
Galerie Dukla, Hlavní třída 

2. 10.
15.30 Koncert v kostele – varhany a zpěv, 

kostel sv. Mikuláše, nábřeží SPB 

3. 10.
16.00  Hurá, koloběžka volá! – soutěž 

pro děti, CVČ, Vietnamská 1541 
(jen za příznivého počasí)

5. 10.
16.00  Divadélko Smíšek: Pirátská 

pohádka, KC Všichni spolu, 
K. Pokorného 447/52a 

16.00 Turnaj v šipkách, CVČ, O. Jere-
miáše 1985

16.00 Petr Lexa Přendík: Procházka 
sorelou, sraz u Obloku před 
domem s věžičkou

CVČ – centrum volného času, DK – dům kultury, KC – komunitní centrum, KMO – Knihovna města Ostravy, VŠB-TUO – Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava

Změna programu vyhrazena.

Vydává SMO-MOb Poruba, Klimkovická 55/28, 708 56 Ostrava-Poruba. IČ: 00845451. MK ČR E 22498. • Periodický 
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předsedkyně redakční rady, Jan Dekický, Václav Havel, Jana Magerová, Marie Navrátilová, Martin Otipka, Martin 
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Hádankářsko-křížovkářská liga
 Hádankářsko-křížovkářský kroužek Os-

traváci připravil ve spolupráci s  ČSHAK, 
městským obvodem Poruba a časopisem 
Křížovka na sobotu 17. září od 13.15 hodin 
přebor Grand Prix jednotlivců v řešení lo-
gických úloh a  od 15.30 hodin 17. ročník 
hádankářské soutěže Ostravská desítka. 
Následuje v  16.30 hodin soutěž 3–4člen-
ných družstev Velká cena Ostravy v  ře-
šení křížovek a hádanek. V neděli 18. září 
v  9.15 hodin se uskuteční přebor sever-
ní Moravy (GP) jednotlivců v řešení háda-
nek a křížovek. Všechny soutěže se budou 
konat v Centru volného času na Vietnam-
ské ulici a  jsou volně přístupné všem zá-
jemcům. Více na tel. č. 599 480 592 nebo 
720 735 354.

Přebor v šachu
 Přebor okresu Ostrava v  praktickém ša-

chu jednotlivců se uskuteční 23. až 25. září 
v Centru volného času na Vietnamské ulici. 
Zúčastnit se mohou hráči registrovaní v okre-
se Ostrava, startovné činí 200 Kč, pro mlá-
dež do 18 let a seniory od 60 let 100 Kč. Při-
hlášky je třeba zaslat do 22. září na e-mail 
r.kudla@centrum.cz. Bližší informace na 
https://slavojporuba.cz. Turnaj pořádá ŠK Sla-
voj Poruba ve spolupráci s městským obvo-
dem Poruba a Městským šachovým svazem.

Podzimní slalomky
 Spolek přátel modelů lodí KUBIK-Team 

z  Poruby pořádá 24. září na rybníku Laša 
(poblíž Třebovického mlýna) soutěž s mode-
ly lodí Podzimní slalomky 2022 se „zamyká-

ním“ vody. Závody začínají v 9.30 hodin. Více 
informací na www.kubik-team.estranky.cz.

Procházka sorelou
 Komentovaná vycházka, kterou 5.  října 

povede Petr Lexa Přendík, představí projekt 
tzv. nové Ostravy, jenž vznikl po druhé svě-
tové válce. „Nejprve si popovídáme o hor-
nickém sídlišti a poté si prohlédneme archi-
tekturu sorely. Zájemci se dozví, jak tento 
styl vznikal,“ uvedl historik s tím, že pozor-
nost bude věnována zejména dominantám. 
Procházka začíná v 16 hodin, sraz je u Ob-
louku před domem s věžičkou. (red)

KRÁTCE
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Bonusové body můžete sbírat od 1. 9. 2022 do 16. 10. 2022. Uplatnění bonusových bodů/knížek (slev) je
možné od 1. 9. 2022 do 31. 10. 2022. Více informací a podmínky akce naleznete na prodejnách OBI Česká
republika nebo na www.obi.cz/bobri-bonus.

*

Sbírejte body 
a zajistěte si slevu až 10 %!*
Více informací obi.cz/bobri-bonus 

Tisíce dárků v Marianne Lounge


